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 I.  KEÁT QUẢ SXKD NAÊM 2009 :                                                       
1. Ñaëc ñieåm tình hình :
 Năm 2009 neàn kinh teá theá giôùi noùi chung vaø kinh teá Vieät nam noùi rieâng vẫn chưa thoát ra khỏi suy giảm, các DN vẫn gaëp rất nhieàu khoù khaên.
Thò tröôøng chöùng khoaùn vaø baát ñoäng saûn phục hồi chậm. Thị trường kinh doanh nói chung bị thu hẹp và cạnh tranh gay gắt. Một số khaùch haøng của công ty bò aûnh höôûng naëng neà bôûi caùc khoù khaên treân neân hoï thu heïp hoaït ñoäng SXKD, caùc döï aùn bò caét giaûm nhieàu hoaëc thieáu tieàn maët neân maûng khaùch haøng veà vaät lieäu xaây döïng, san laáp bò giaûm suùt. Vì vaäy thò tröôøng cuûa coâng ty cuõng bò ảnh hưởng rất lớn. Như lĩnh vực kinh doanh thương mại của công ty là một dẫn chứng. Năm 2008 lĩnh vực này có DT khoảng 20 tỷ, lợi nhuận khoảng 1 tỷ thì năm 2009 DT chỉ khoảng hơn 10 tỷ và lợi nhuận gộp chỉ đạt khoảng hơn 500 triệu.
Tuy nhieân ñaõ coù moät soá daáu hieäu tích cöïc töø neàn kinh teá vó moâ. Chính phủ có những quyết sách kịp thời hợp lý để hỗ trợ các doanh nghiệp, caùc giaûi phaùp kích caàu choáng suy giaûm khaù hieäu quaû, caùc goùi hoã trôï cho DN cuõng phaùt huy taùc duïng neân nhieàu DN cuõng giaûm phaàn naøo khoù khaên, trong ñoù goùi hoã trôï laõi suaát ñaõ đoäng vieân veà tinh thaàn cho doanh nghieäp ñoàng thôøi hoã trôï cho DN giaûm chi phí laõi vay NH. Đặc biệt với sự năng động, nhạy bén chịu khó của lãnh đạo công ty trong việc tìm kiếm thị trường mới cho nên có những lĩnh vực không những không bị ảnh hưởng mà còn phát triển mở rộng rất mạnh, như dịch vụ dầu khí, thi công công trình.
Töø thaùng 5/2009 Coâng ty ñaõ tieáp nhaän GK RP2 taïo theâm coâng aên vieäc laøm cho CBCNV coâng ty vaø ñoàng thôøi taïo theâm doanh thu lôïi nhuaän cho coâng ty. 

Coâng ty tích cöïc tìm kieám môû roäng thò tröôøng trong ñoù chuû yeáu veà thi coâng coâng trình. Vì vaäy ngoaøi coâng trình thi coâng ñöôøng vaøo Caûng quoác teá Caùi meùp vôùi trò giaù khaù lôùn maø coâng ty nhaän ñöôïc töø cuoái naêm 2008, ñeán giöõa naêm 2009 coâng ty nhaän theâm ñöôïc gaàn 2 km ñöôøng noäi boä khu coâng nghieäp IDICO vôùi trò giaù haøng chuïc tyû ñoàng vaø moät soá coâng trình söûa chöõa, xaây döïng trong DVDK. Cuối năm 2009 công ty tiếp tục nhận được gói thầu thi công đường trục Nam – Bắc huyện đảo Phú quốc với trị giá hơn 61 tỷ đồng. Với các công trình trên không những đưa lại nhiều doanh thu và lợi nhuận cho công ty trong năm 2009 mà còn hứa hẹn sẽ mở ra cho công ty một năng lực mới, một thế mạnh mới trong sự nghiệp phát triển công ty.
Vôùi nhöõng noã löïc neâu treân cho neân trong khi nhiều DN gaëp khoù khaên, khoâng ñaït ñöôïc keát quaû KD nhö naêm 2008 thì coâng ty CP Thöông maïi toång hôïp coù keát quaû hoaït ñoäng raát toát, caùc chæ tieâu ñều vöôït möùc ÑHCÑ ñeà ra, cuï theå:
2. Keát quaû kinh doanh : (soá lieäu đã kieåm toaùn)
· Doanh thu ñaït 125,28 tyû/80 tỷ (KH) đạt 156% chæ tieâu ñeà ra, taêng 166%/2008
· Lôïi nhuaän tröôùc thueá ñaït 7,144 tyû/5,5 tỷ (KH) đạt 130% chæ tieâu ñeà ra, taêng 68%/2008.
· Lợi nhuận sau đạt 6,078 tỷ /4,2 tỷ (KH) đạt 147% 
· Coå töùc ñaït 15%/12%(KH) vöôït 25% so vôùi chæ tieâu ñeà ra.
· Löông bình quaân khoái vaên phoøng 5 triệu/ng/tháng vöôït 32% chæ tieâu ñeà ra.
· Noäp ngaân saùch 4,212 tyû ñoàng,
3. Moät soá coâng taùc laøm ñöôïc trong naêm 2009:
3.1. Coâng taùc kinh doanh:
Maëc duø tình hình trong nöôùc khoù khaên, nhieàu doanh nghieäp hoaït ñoäng caàm chöøng, nhöng coâng ty ta vaãn duy trì hoaït ñoäng tốt vôùi toác ñoä taêng tröôûng cao theå hieän qua soá lieäu veà doanh thu vaø lôïi nhuaän, thu nhaäp cuûa CBCNV ñaõ neâu. 

Coâng taùc kinh doanh vaø môû rộng thò tröôøng coù nhöõng böôùc phaùt trieån, coâng taùc taøi chính ñieàu phoái phaân boå voán toát, tính thanh khoaûn cuûa coâng ty cao vöøa ñaûm baûo cung öùng voán cho vieäc hoaït ñoäng SXKD keå caû vieäc môû roäng thò tröôøng vöøa ñaûm baûo voøng quay traû nôï vay NH vaø thanh toaùn cho khaùch haøng ñuùng thôøi haïn. Coâng ty nhaän đöôïc uy tín cao trong vieäc thanh toaùn coâng nôï. Cụ thể hoạt động các lĩnh vực chính như sau:
Veà dòch vuï daàu khí:
Vieäc tieáp nhaän vaø trieån khai thöïc hieän dòch vuï giaøn khoan RP2 thuaän lôïi, chuû ñoäng vaø böôùc ñaàu coù keát quaû toát, coâng taùc chæ ñaïo ñieàu haønh lónh vöïc dòch vuï daàu khí caøng ngaøy caøng hoaøn thieän vì vaäy coâng taùc cartering ñöôïc laõnh ñaïo giaøn vaø laõnh ñaïo VSP khen ngôïi vaø ñaùnh giaù cao veà chaát löôïng phuïc vuï. 
Naêm 2009 coâng ty chuùng ta ñöôïc nhaän theâm dịch vụ giaøn RP2 vôùi quaân soá gaáp gần 1,5 laàn 2 giaøn coâng ty ñang phục vụ tröôùc ñoù. Vôùi vieäc nhaän theâm giaøn khoan naøy goùp phaàn chaán chænh coâng taùc ñieàu haønh lónh vöïc dòch vuï catering linh hoaït vaø chuyeân nghieäp hôn. Vieäc boá trí nhaân söï coâng khai minh baïch, coâng bằng, dân chủ. Vieäc söûa chöõa thieát bò vaø cung caáp vaät tö  tieát kieäm vaø chuû ñoäng hôn. Töø ñoù hieäu quaû lôïi nhuaän taêng leân. 

Veà coâng taùc sửa chöõa container ñaõ caûi tieán moät böôùc, ñoù laø coâng ty cho anh em kyõ thuaät ñieän cô khí boài döôõng theâm chuyeân moân söûa chöõa cô khí, ñieän laïnh. Ñeán nay anh em coù theå ñaûm nhieäm ñöôïc 80% coâng taùc söûa chöõa container, chæ tröø nhöõng sửa chöõa quaù lôùn caàn ñeán caùc thieát bò chuyeân duøng môùi phaûi ñi thueâ thôï ngoaøi. Vôùi caùch laøm naøy haøng naêm coâng ty coù theå tieát kieäm ñöôïc töø 20 ñeán 30 triệu ñoàng tieàn coâng söûa chöõa, ñoàng thôøi taêng vieäc laøm vaø thu nhaäp theâm cho anh em kyõ thuaät DVDK cuûa coâng ty 700.000ñ/người/tháng ñeán 1.200.000ñ/người/tháng.

Veà kinh doanh thöông maïi:
Naêm 2009 do khuûng hoaûng kinh teá caùc khaùch haøng cuûa coâng ty (chủ yếu là phòng kinh doanh đảm nhiệm)  trong lónh vöïc naøy bò aûnh höôûng lôùn cho neân doanh thu vaø lôïi nhuaän maûng kinh doanh thöông maïi khoâng ñaït ñöôïc nhö döï kieán ban ñaàu. Doanh thu trong năm đạt khoảng hơn 10 tỷ đồng với lợi nhuận chỉ khoảng 500 triệu đồng.
Về thi công công trình:
Năm 2009 mặc dù là những năm đầu tiên công ty thi công các công trình lớn với yêu cầu kỹ thuật và năng lực chuyên môn cao nhưng là năm công ty tạo được dấu ấn mạnh mẽ về sự tăng trưởng, về uy tín chất lượng, về điều hành thi công, về xử lý và phân bổ tài chính.

- Công trình thi công đường Cái mép với địa hình phức tạp, yêu cầu kỹ thuật cao ( đường cấp 1 đồng bằng), yêu cầu tiến độ nhanh nhưng công ty chúng ta đã đáp ứng được các yêu cầu khắt khe của chủ đầu tư là Bộ Giao thông vận tải và của tư vấn giám sát nước ngoài là Nhật Bản. Trong suốt thời gian thi công vừa qua công ty luôn được đánh giá là nhà thầu phụ tốt nhất nhì trong 10 nhà thầu phụ thi công tại công trình này. Vì vậy công ty 2 lần được Tổng giám đốc tư lệnh Binh đoàn 12 – Tổng công ty XD Trường sơn là đơn vị tổng thầu quyết định khen thưởng. Hiện nay công trình đã thi công được khoảng 50% khối lượng, đặc biệt là đã qua giai đoạn thi công phức tạp và khó khăn nhất.
- Công trình đường nội bộ khu công nghiệp IDICO trị giá hơn 20 tỷ đồng với yêu cầu tiến độ gấp công ty cũng đã thi công tốt đáp ứng yêu cầu của chủ đầu tư, được nhà thầu chính khen ngợi và đánh giá cao.

- Các công trình sửa chữa, thi công xây dựng khác trị giá từ 1 tỷ trở lên (chủ yếu trong LDDK Việt- Xô) cũng hoàn thành đúng tiến độ, đạt chất lượng tốt.

- Công trình đường trục chính Nam – Bắc đảo Phú quốc trị giá 61 tỷ đang triển khai thuận lợi và công ty cũng được đánh giá rất cao về công tác triển khai ban đầu.
Như vậy công ty chúng ta tự hào vì đã và đang thi công những công trình có tính chất trọng điểm quốc gia, từ đó ngoài hiệu quả đưa lại từ việc thi công thì công ty đã có đóng góp trực tiếp vào công cuộc xây dựng chấn hưng đất nước.

 Về xuất khẩu lao động:
Công ty hiện có 3 đơn vị trực thuộc trực tiếp làm công tác xuất khẩu lao động là Trung tâm tuyển dụng, đào tạo và đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài, Chi nhánh tại Hà Nội và Chi nhaùnh TP.HCM. Tuy nhieân do Trung taâm tuyeån duïng vaø ñaøo taïo (do ông Lực làm giám đốc) hoaït ñoäng loän xoän, ông Lực có dấu hiệu chieám duïng tieàn löông cuûa ngöôøi lao ñoäng cho neân giöõa naêm 2009 coâng ty ñaõ cho Trung taâm naøy ngöng hoaït ñoäng ñeå xöû lyù. Hai ñôn vò coøn laïi hoaït ñoäng bình thöôøng, naêm 2009 ñöa ñöôïc 250 lao ñoäng ñi laøm vieäc ôû nöôùc ngoaøi, doanh thu ñaït 1,8 tyû ñeán thôøi ñieåm naøy noäp nghóa vuï naêm 2009 laø 150 triệu ñ/400 triệu ñ ñaït 40% chæ tieâu.

Caùc döï aùn:
a. Coâng trình Silver Sea:
Ñến nay ñaõ thi coâng xong cô baûn phaàn khung söôøn cuûa toaøn nhaø. 
Hieän nay caùc nhaø thaàu ñang xaây töôøng bao vaø hoaøn thieän cuoán chieáu töø döôùi leân.
Theo tieán ñoä caùc nhaø thaàu cam keát ñeán 30/10/2010 seõ hoaøn thaønh toaøn boä toøa nhaø.

b. Nhaø maùy saûn xuaát vaø baûo quaûn taïi Ñaø laït:
Baét ñaàu thaùng 8/2008 ñaõ saûn xuaát chính thöùc vaø ñöa saøn phaåm ra thò tröôøngï. Tuy nhieân vieäc thöïc hieän döï aùn naøy ñang gaëp rất nhieàu khoù khaên, ñaëc bieät laø vuøng nguyeân lieäu vaø nhaân söï.

Đặc biệt do nhaø maùy mới thành lập vận hành trong khi đó về nhân sự lãnh đạo chưa chọn được người đủ năng lực trình độ và tâm huyết cao cho neân töø khi hoaït ñoäng ñeán 31/12/2009 nhaø maùy gaëp raát nhieàu khoù khaên vaø bò thua loã. Hieän nhaø maùy ñang cuûng coá laïi nhaân söï laõnh ñaïo vaø hoaït ñoäng böôùc ñaàu taïm oån ñònh. 
Vôùi nhöõng lyù do treân neân ñeán nay maëc duø ñaõ ñaàu tö voán khaù lôùn (caû 3 ñôn vò hôn 10 tyû) vaø thôøi gian khaù daøi (gaàn 3 naêm) nhöng nhaø maùy naøy vaãn chöa coù laõi, thaäm chí coøn bò loã neân caùc beân ñoái taùc phaûi gaùnh loã vaø hoã trợ moät phaàn chi phí cho nhaø maùy naøy.
Hieän caû 3 beân ñang quyeát lieät tìm caùch giaûi quyeát ñoù laø cuûng coá boä maùy, khaéc phuïc khoù khaên ñeå nhaø maùy sôùm hoaït ñoäng coù hieäu quaû. 

c. Coâng ty cheá bieán suaát aên coâng nghieäp taïi Taân Thaønh:
Coâng ty naøy ñaõ ñi vaøo hoaït ñoäng khaù oån ñònh vôùi coâng suaát treân 3000 suaát/ngaøy vaø haøng chuïc taán thöïc phẩm /thaùng. Ñaït doanh thu naêm 2009 hôn 7 tyû naêm, lôïi nhuaän khoaûng 700 triệu ñoàng. Sau khi tröø khaáu hao phaàn lôïi nhuaän coâng ty ñöôïc chia laø 150 triệu ñoàng. 
Do khuûng hoaûng kinh teá vaø söï coá an toaøn  thöïc phaåm cuûa moät soá nhaø saûn xuaát neân 06 thaùng cuoái naêm 2009 vieäc cung caáp thöïc phaåm bò aûnh höôûng vaø suùt giaûm.
Hai döï aùn treân tính ñeán thôøi ñieåm naøy coâng ty ñaõ đaàu tö hôn 5 tyû ñoàng nhöng chæ coù döï aùn suaát aên taïo ra lôïi nhuaän  khoaûng 150 triệu ñoàng. Nhö vaäy coâng ty ñang phaûi gaùnh chi traû coå töùc cho phaàn voán ñieàu leä ñaàu tö vaøo 2 döï aùn naøy khoaûng 5 tyû do chöa taïo ñöôïc lôïi nhuaän.
Veà coâng taùc phuùc lôïi xaõ hoäi vaø chaêm lo ñôøi soáng cho CBCNV:
Maëc duø moät naêm raát khoù khaên cho kinh teá theá giôùi vaø Vieät nam, töø ñoù coâng taùc chaêm lo ñôøi soáng cho nhaân vieân vaø phuùc lôïi xaõ hoäi cuûa nhieàu doanh nghieäp bò haïn cheá raát nhieàu. Tuy nhieân ñoái vôùi coâng ty naêm 2009 coâng taùc naøy ñaõ laøm raát toát, cuï theå:
Thu nhaäp CBCNV khoái vaên phoøng theo chæ tieâu ñaàu naêm ñeà ra bình quaân laø 3,8 triệu ñ/ng/tháng nhöng thöïc hieän laø 05 triệu ñ/ng/tháng. Chế độ thưởng lễ tết khá cao, caûi thieän ñaùng keå ñôøi soáng cho CBCNV.

Veà löông thöôûng vaø cheá ñoä ñoái vôùi CN dòch vuï giaøn khoan cuõng đñược caûi thieän raát nhieàu, coâng ty lieân tieáp taêng löông cho ñoái töôïng naøy. Ñeán nay möùc löông cho caùc ñoái töôïng naøy ñaõ baèng möùc löông cuûa caùc ñôn vò khaùc trong ngaønh dòch vuï daàu khí. Töø ñoù khoâng coøn hieän töôïng xin chuyeån ñi ñeán caùc ñôn vò naøy. Vieäc laøm naøy ñoäng vieân raát lôùn söï ñoùng goùp, tinh thaàn traùch nhieäm cuûa anh em trong coâng vieäc, taïo ra chaát löôïng phuïc vuï toát hôn.

Veà coâng taùc phuùc lôïi vaø töø thieän xaõ hoäi. Naêm nay coâng ty laøm coâng taùc naøy raát toát . Möùc ñoùng goùp töø thieän xaõ hoäi, uûng hoä ñoàng baøo bò thieân tai hoaïn naïn taêng ñaùng keå so vôùi naêm tröôùc vôùi soá tieàn hôn 162,5 triệu ñồng vöôït gaáp 16 laàn so keá hoaïch vaø gaáp 3 laàn so vôùi naêm 2008.
Tuy soá tieàn uûng hoä chöa lôùn nhöng coâng ty luoân laø ngöôøi tích cöïc, ñi ñaàu thaäm chí coøn ñi tröôùc trong vieäc quyeân goùp ñoái vôùi caùc tröôøng hôïp khaån caáp, hoã trôï kòp thôøi cho caùc ñoái töôïng.
Về tài chính kế toán, công nợ:
Một thành công lớn của công ty trong thời gian qua là dến đầu năm 2009 công ty đã thanh toán hết toàn bộ nợ đọng thuế từ trước cổ phần chuyển qua với trị giá trên 2,9 tỷ đồng. 
Đến nay công ty không còn nợ thuế cũ và thuế mới phát sinh.
Về công nợ phải thu phải trả:
Về công nợ phải trả: Chủ yếu công ty nợ ngân hàng theo phương thức cuốn chiếu. Công ty luôn chủ động trong việc cân đối nguồn tiền để thanh toán nợ vay luôn đúng thời hạn và được các ngân hàng đánh giá cao. Số dư nợ ngân hàng dao động hàng tháng từ 16 đến 17 tỷ đồng. Đến thời điểm này còn khoảng 12 tỷ.
Đối với các khách hàng đầu vào công ty nợ không nhiều. Đến thời điểm này nợ khách hàng đầu vào và các đơn vị thi công khoảng 05 tỷ. Công ty luôn thanh toán đúng hẹn cho nên công ty rất có uy tín với các khách hàng bán.
Về công nợ phải thu: Chủ yếu nằm ở các khách hàng lớn như Tổng công ty xây dựng Trường Sơn từ 08 tỷ đến 09 tỷ đồng do khối lượng thi công đang được nghiệm thu cuốn chiếu.
 VSP và Jet Driling  nợ khoảng 3 tỷ đến 4 tỷ do bán hàng thanh toán cuốn chiếu.

Ngoài ra còn nằm ở một số ít đối tác đầu ra khoảng hơn 2 tỷ đồng. Số này chủ yếu nợ cũ (có cả trước cổ phần ) công ty đang thu hồi dần, có thể năm 2010 sẽ thu hồi hết vì phần lớn có bảo lãnh của chủ đầu tư.
Có thể nói tình hình tài chính công ty hiện nay là khá lành mạnh, tỷ lệ nợ xấu thấp khoảng 1,5 tỷ / 28 tỷ vốn, vòng xoay vốn nhanh có hiệu quả. Việc cân đối, phân bổ tài chính hợp lý, không thiếu nợ ngân hàng và khách hàng quá hạn. Hiện công ty là đối tác chiến lược toàn diện của Ngân hàng VietinBank đồng thời công ty được rất nhiều ngân hàng đề nghị sẵn sàng cho vay với điều kiện ưu đãi hơn các doanh nghiệp khác rất nhiều. Điều này chứng minh uy tín của công ty với giới ngân hàng rất cao.
Việc thu hồi vốn từ khách hàng cũng khá tốt, ít nợ xấu. Phần lớn các công nợ hiện tại đều nằm trong  thời hạn và quy trình thanh toán.
3.2. Hoaït ñoäng vaø ñoùng goùp cuûa caùc ñôn vò tröïc thuoäc. 
Hieän nay coâng ty coù 6 ñôn vò tröïc thuoäc, tuy nhieân Trung taâm tuyeån duïng ñaøo taïo vaø xuaát khaåu lao ñoäng (đơn vị do Traàn Maïnh Löïc laøm giaùm ñoác) do coù nhieàu bieåu hieän chieám duïng tieàn löông cuûa ngöôøi lao ñoäng, vi phaïm quy ñònh veà hoaït ñoäng XKLÑ cho neân coâng ty ñaõ kyû luaät giaùm ñoác löïc vaø cho ngöng hoaït ñoäng ñeå giaûi quyeát haäu quaû. 

Ñeán thôøi ñieåm naøy coâng ty coøn 5 ñôn vò tröïc thuoäc vaãn duy trì hoaït ñoäng. Cuï theå :

- Xí nghieäp xaây laép vaø söûa chöõa cô ñieän: Hoaït ñoäng khaù hieäu quaû, doanh thu naêm 2009 ñaït hôn 4 tyû ñoàng, noäp nghóa vuï cho coâng ty 150 trieäu ñoàng ñaït 100% nhieäm vuï ñöôïc giao.
- Xí nghieäp xaây döïng:  Hoaït ñoäng bình thöôøng vôùi doanh thu naêm 2009 khoaûng 2 tyû ñoàng noäp nghóa vuï cho coâng ty 150 trieäu ñoàng ñaït 100% nhieäm vuï ñöôïc giao.

- Xí nghieäp sửa chöûa cô khí vaø giaøn khoan: Hoaït ñoäng môø nhaït vôùi coâng vieäc ít, doanh thu rất thaáp, ñeán nay chöa noäp nghóa vuï taøi chính cho coâng ty caû naêm 2008, 2009.
- Chi nhaùnh Haø noäi: Hoaït ñoäng bình thöôøng, naêm 2009 ñöa ñöôïc 185 lao ñoäng ñi laøm vieäc ôû nöôùc ngoaøi, doanh thu ñaït 1,458 tyû noäp nghóa vuï 150 triệu ñ/200tr ñ chæ tieâu.
- Chi nhaùnh TP.HCM: Hoaït ñoäng gaëp nhieàu khoù khaên hôn, naêm 2009 ñöa ñöôïc 67 lao ñoäng ñi laøm vieäc ôû nöôùc ngoaøi, doanh thu ñaït 398 trñ, noäp nghóa vuï 100 tr/200trñ chæ tieâu.
Veà thaønh tích vaø caùc giaûi thöôûng coâng ty ñaït ñöôïc:

Vôùi nhöõng thaønh coâng vaø keát quaû ñaït ñöôïc trong naêm 2009, coâng ty cuõng nhö caù nhaân Chuû tòch HÑQT kieâm TGÑ coâng ty ñöôïc caùc cô quan boä ngaønh trung öông, caùc hieäp hoäi, caùc caáp chính quyeàn ghi nhaän vaø ñaùnh giaù cao qua caùc giaûi thöôûng, baèng khen sau:
1. Chuû tòch HÑQT kieâm TGÑ ñöôïc nhaän Giaûi thöôûng cuùp vaøng Doanh nhaân Taâm - Taøi laàn 3 do lieân boä Boä Coâng Thöông, boä LÑ- TB vaø  XH, boä Y teá vaø caùc toå chöùc hieäp hoäi trao taëng.

2. Coâng ty ñöôïc Boä Coâng thöông taëng baèng khen

3. Chuû tòch HÑQT kieâm TGÑ ñöôïc Boä Coâng thöông taëng baèng khen.
4. Chuû tòch HÑQT kieâm TGÑ ñöôïc coâng nhaän chieán só thi ñua caáp tænh.

Toùm lại: Trong năm vừa qua mặc dù tình hình chung rất khó khăn song với năng lực nhạy bén, năng động, với sự nỗ lực quyết tâm cao của lãnh đạo và tập thể CBCNV, công ty đã thu được kết quả kinh doanh rất tốt. Bên cạnh đó đã mở rộng thị trường truyền thống, tạo ra một số thị trường mới với nhiều tiềm năng hứa hẹn.
3.3. Ñaùnh giaù nguyeân nhaân ñaït ñöôïc caùc keát quaû treân.

Coù theå toùm taét caùc nguyeân nhaân chính coù tính quyeát ñònh taïo ra keát quaû neâu treân.

- Coâng ty coù boä maùy laõnh ñaïo töø HÑQT, TGÑ coù naêng löïc, naêng ñoäng, ñoaøn keát, ñoàng thuaän vaø coù traùch nhieäm. HÑQT vaø TGÑ coù söï gaén keát phoái hôïp nhòp nhaøng. 
- HÑQT taïo cô cheá linh hoaït cho TGÑ coù ñaày ñuû ñieàu kieän chuû ñoäng phaùt huy toái ña naêng löïc quaûn trò cuûa mình trong ñieàu haønh SXKD. HÑQT quan taâm theo doõi vaø giaùm saùt chaët cheõ hoaït ñoäng cuûa boä maùy chính quyeàn ñeå hoã trôï hoaëc chæ ñaïo kòp thôøi, ñaùp öùng yeâu caàu ngaøy caøng cao cuûa hoaït ñoäng SXKD.

- TGÑ laø ngöôøi coù naêng löïc, daùm laøm daùm chòu vôùi tinh thaàn traùch nhieäm cao thích öùng nhanh vôùi thay ñoåi cuûa moâi tröôøng kinh doanh ñeå ñieàu haønh quaûn lyù coâng ty ñaït hieäu quaû cao. TGÑ đñaõ môû roäng vaø taïo ra nhieàu lónh vöïc coù tính chieán löôïc taïo nhieàu coâng vieäc môùi ñeå taêng thêm nhiều doanh thu và lợi nhuận cho coâng ty. 
- Coâng ty coù ñoäi nguõ caùn boä coâng nhaân vieân ña soá nhieät tình, chòu khoù, ñoaøn keát, coù yù thöùc toå chöùc kyû luaät vaø traùch nhieäm vôùi coâng vieäc. Phần lớn có naêng löïc ñaùp öùng ñöôïc yeâu caàu ñoøi hoûi cuûa coâng ty.  
- TGĐ công ty đã kế thừa và phát huy rất tốt thị trường truyền thống và thương hiệu của công ty trước đây, đồng thời khai thác mở rộng các lĩnh vực mới có tính chiến lược phù hợp với năng lực của công ty, tạo ra sự phát triển mới nhanh và hiệu quả hơn.
- Coâng ty coù söï hoã trôï giuùp ñôõ nhieät tình cuûa caùc cô quan ban ngaønh trung öông vaø ñòa phöông, ñaëc bieät laø tænh uûy, UBND tænh BR-VT vaø caùc caáp ban ngaønh vaø chính quyeàn ñòa phöông.

- Coâng ty cuõng nhaän ñöôïc söï hôïp taùc, giuùp ñôõ taïo ñieàu kieän laøm aên cuûa caùc ñoái taùc baïn haøng, ngaân haøng, khaùch haøng.
II. NHIEÄM VUÏ VAØ KEÁ HOAÏCH SAÛN XUAÁT KINH DOANH NAÊM 2010:
1.  Moät soá muïc tieâu phaán ñaáu naêm 2010:
Do năm 2009 bị ảnh hưởng cuộc khủng hoảng taøi chính toaøn caàu và suy giảm kinh tế trong nöôùc cho neân böôùc sang naêm 2010 mặc dù kinh tế Việt nam đang trên đà hồi phục, tuy nhiên vẩn còn nhiều khó khăn, caùc doanh nghieäp cần phải nỗ lực rất nhiều mới có thể bằng trước khi khủng hoảng xảy ra.

Đối với công ty CP Thương mại tổng hợp với một năm trải qua khó khăn chung của cả nước, nhưng với nỗ lực của cả tập thể công ty đặc biệt là sự điều hành năng động linh hoạt có định hướng chiến lược phù hợp của ban lãnh đạo cho nên  năm 2009 các chỉ tiêu ĐHCĐ đã đề ra không những đạt mà còn vượt rất xa, trong đó nổi bật là doanh thu, lợi nhuận và thu nhập của CBCNV. 

Mặc dù năm 2010 vẫn sẽ còn một số khó khăn như nền kinh tế trong nước chưa hồi phục hoàn toàn, sức tiêu dùng xã hội chưa tăng cao, các dự án đầu tư trong và ngoài nước vẫn bị giảm và chậm lại. Tuy nhiên với đà thắng lợi năm 2009, với thị trường công ty đã xây dựng ổn định lâu dài, cùng với một số thị trường thị phần mới, dự kiến phấn đấu các chỉ tiêu năm 2010 bằng hoặc vượt các chỉ tiêu đã đạt được trong năm 2009. Cụ thể:

Döï kieán  caùc chæ tieâu nhö sau:

  Doanh thu                                  :  130 tyû – 140 tyû 

  Lôïi nhuaän tröôùc thueá TNDN  :  8 tyû (töông ñöông laõi goäp 15 tyû)
  Laõi roøng sau thueá  TNDN        :  6 tyû. 

  Laõi cô baûn treân moät coå phieáu :  2.200ñ/cp

        Coå töùc                                        :  16%

        Noäp ngaân saùch nhaø nöôùc         :  > 4 tyû

        Löông bình quaân CBCNV       :   5.500.000ñ/ng/tháng.
2. Caùc bieän phaùp cho caùc lónh vöïc hoaït ñoäng cuûa  naêm 2010:
Veà chieán löôïc :

Vaãn duy trì vaø xaây döïng oån ñònh beàn vöõng 04 lónh vöïc muõi nhoïn quan troïng:

· Dòch vuï daàu khí vaø caûng.

· Thi coâng coâng trình 

· Kinh doanh thöông maïi 

· Đầu tư - Kinh doanh bất động sản
Hoaøn thaønh  caùc döï aùn ñaõ ñaàu tö nhö:

· Döï aùn Cao oác 47 Bacu

· Döï aùn hôïp taùc saûn xuaát kinh doanh rau Ñaølaït, suaát aên coâng nghieäp Phuù myõ. 
Trieån khai moät soá döï aùn seõ ñaàu tö:
· Döï aùn Caûng thuûy noäi ñòa Long Sôn.

Về biện pháp thực hiện:

a. Veà dòch vuï daàu khí vaø caûng:
* Lónh vöïc cartering:
Coâng ty seõ tieáp tuïc duy trì vaø hoaøn thieän hôn nöõa coâng taùc ñieàu haønh lónh vöïc naøy. Ñoåi môùi moät soá coâng taùc cuï theå nhö söõa chöõa containers, luaân chuyeån coâng nhaân giaøn, löïa choïn vaø oån ñònh nhaân söï boä maùy caùn boä vaø coâng nhaân giaøn.

Ñoái vôùi coâng taùc söûõa chöõa naêm 2010 coâng ty phaán ñaáu töï ñaûm nhieäm ñöôïc 80% ñeán 90% coâng taùc söûa chöõa, chæ tröø nhöõng söûa chöõa quaù lôùn caàn ñeán caùc thieát bò chuyeân duøng môùi phaûi ñi thueâ thôï ngoaøi.

Veà an toaøn veä sinh thöïc phaåm: Quaùn trieät vaø gaén traùch nhieäm töøng khaâu trong coâng taùc naøy. Aùp duïng trieät ñeå vaø nghieâm ngaët caùc quy trình lieân quan ñeán công taùc an toaøn veä sinh thöïc phaåm treân giaøn khoan. Kieân quyeát khoâng ñeå xaûy ra baát kyø söï coá naøo veà an toaøn thöïc phaåm trong lónh vöïc catering.

Coâng taùc boá trí nhaân söï cho ca bieån coù keá hoaïch,  minh baïch coâng khai  naêm 2010 seõ laøm toát hôn nöõa ñeå ñaûm baûo söï coâng baèng vaø nghieâm minh trong vieäc phaân ca bieån. Ñeán nay veà cô baûn ñoäi nguõ naøy ñaõ ñaùp öùng ñöôïc yeâu caàu cuûa ñoái taùc.
Coâng ty tieáp tuïc seõ saøng loïc moät ñoäi nguõ coâng nhaân cartering tinh thoâng ngheà nghieäp, coù tinh thaàn traùch nhieäm cao ñeå ñaùp öùng ngaøy caøng toát hôn coâng taùc dòch vuï.
Phaán ñaàu trong naêm 2010 seõ nhaän dòch vuï catering theâm 1 soá coâng trình bieån cuûa taäp ñoaøn daàu khí quoác gia Vieät nam.
* Veà chieán löôïc phaùt trieån dòch vuï caûng:
Trong naêm qua maëc duø coù quan taâm vaán ñeà naøy song do xöû lyù nhieàu vieäc trong khi coâng ty thieáu caùn boä neân vieäc trieån khai coøn chaäm. Veà vieäc trieån khai tieáp caän lónh vöïc naøy caàn phaûi coù theâm thôøi gian vaø chôø hoäi duû hai ñieàu kieän, ñoù laø heä thoáng caûng xaây döïng xong vaø ñi vaøo hoaït ñoäng, tuyeån löïa ñöôïc caùn boä coù ñuû naêng löïc trình ñoä ñeå phuï traùch maûng naøy.Vì vaäy trong naêm nay chæ coù theå trieån khai xaâm nhaäp thaêm doø thò tröôøng naøy ñoàng thôøi raùo rieát tuyeån choïn caùn boä cho lónh vöïc naøy.

b. Veà thi coâng coâng trình:
Ñaây laø lónh vöïc tuy môùi nhöng coâng ty ñaõ thöïc hieän raát toát coù hieäu quaû. Ñaëc bieät laø ñaõ xaây döïng theâm moät thöông hieäu khaù uy tín veà thi coâng coâng trình beân caïnh caùc thöông hieäu saün coù veà dòch vuï daàu khí vaø kinh doanh thöông maïi. Töø ñaây seõ môû theâm moät cô hoäi môùi cho coâng ty trong lónh vöïc thi coâng coâng trình keå caû caùc coâng trình coù quy moâ lôùn. Vôùi nhaän thöùc treân vaø nhöõng tieàm naêng cô hoäi  coù theå naém baét ñöôïc, coâng ty ñònh höôùng trong naêm nay seõ xaây döïng moät ñoäi nguõ caùn boä kyõ sö coù trình ñoä naêng löïc vaø chuyeân moân cao ñeå ñöa lónh vöïc naøy thaønh lónh vöïc muõi nhoïn cuûa coâng ty trong töông lai gaàn.

Trong naêm 2010 coâng ty seõ phaán ñaáu hoaøn thaønh ñuùng tieán ñoä, ñaûm baûo chaát löôïng caùc coâng trình ñang thi coâng dôû nhö ñöôøng vaøo caûng Caùi meùp, ñöôøng noäi boä khu coâng nghieäp IDICO. Ñoàng thôøi phaán ñaáu ñeå nhaän thaàu thi coâng moät soá coâng trình lôùn (öôùc tính haøng traêm tyû ñoàng) trong vaø ngoaøi tænh nhö ôû Coân ñaûo, Phuù quoác, khu coâng nghieäp Caùi meùp, môû roäng ñöôøng 51 theo tinh thaàn ñaûm baûo thu ñöôïc taøi chính ñuùng tieán ñoä, thi coâng ñaït chaát löôïng, tieán ñoä cuûa chuû ñaàu tö vaø phaûi coù lôïi nhuaän. 

Giaù trò thi coâng coâng trình döï kieán  naêm 2010 ñaït töø  90 ñeán 95 tyû ñoàng. 

c. Veà kinh doanh thöông maïi.

Naêm 2010 voùi söï phuïc hoài kinh teá cuøng vôùi söï coá gaéng cuûa laõnh ñaïo coâng ty vaø phoøng kinh doanh hy voïng keát quaû lónh vöïc naøy seõ ñöôïc caûi thieän ñaùng keå. Coâng ty tieáp tuïc öu tieân chuù troïng vaø hoaøn thieän coâng taùc  ñaáu thaàu caùc goùi thaàu vaät tö cho ngaønh daàu khí cho caùc khaùch haøng nhö : Vieät-Xoâ petro; Jet Driling; Ñaïi Huøng, PTSC v.v… Ñoàng thôøi seõ coá gaéng môû theâm moät soá khaùch haøng môùi trong lónh vöïc dòch vuï daàu khí, dòch vuï caûng vv… 

Ngoaøi ra tieáp tuïc kinh doanh maûng vaät lieäu xaây döïng ñoái vôùi caùc khaùch haøng truyeàn thoáng uy tín. Coá gaéng daønh toái ña (baèng caïnh tranh) vieäc cung caáp trang thieáu bò vaät tö cho coâng trình cao oác Silver Sea Tower (naêm 2009 cung caáp cho coâng trình naøy ñöôïc hôn 12 tyû).

Muïc tieâu lónh vöïc kinh doanh thöông maïi naêm 2010 ñaït doanh thu 25 tyû ñeán 30 tyû.

d. Caùc döï aùn ñaàu tö:

* Döï aùn cao oác ña  naêng Silver Sea Town:
Keá hoaïch naêm 2010:

Töø giöõa thaùng 01/2010 ñaõ baét ñaàu hoaøn thieän daàn theo phöông thöùc cuoán chieáu töø döôùi leân. Phaán đấu ñeán 31/10/2010 seõ hoaøn thaønh cô baûn toøa nhaø, 30/11 seõ hoaøn thieän xong toøa nhaø vaø đöa vaøo söû duïng töø 01/12/2010.

* Caùc döï aùn khaùc:

- Veà Döï aùn cheá bieán suaát aên CN taïi Taân Thaønh:
Keá hoaïch naêm 2010 coâng suaát phuïc vuï khoaûng 3000 ñeán 3500 suaát aên /ngaøy, ñoàng thôøi taêng cöôøng môû roäng maûng cung caáp thöïc phaåm.

- Veà döï aùn saûn xuaát tieâu thuï rau saïch Ñaø Laït:
Do nhöõng khoù khaên veà nhaân söï vaø ñieàu haønh hoaït ñoäng nhaø maùy rau Phöôùc loäc cho neân phaûi thay ñoåi keá hoaïch ñoù laø naêm 2010 seõ ñeà nghò ruùt voán, töùc laø coâng ty Noâng saûn Ñaø laït seõ tieáp quaûn phaàn voán cuûa Coâng ty, hoaëc seõ khoaùn goïn toaøn boä cho coâng ty NSTP Ñaø laït ñieàu haønh quaûn lyù toaøn boä nhaø maùy vaø hoï seõ traû khaáu hao vaø lôïi nhuaän ñònh möùc haøng naêm theo thoûa thuaän.

* Veà döï aùn caûng Thuûy noäi ñòa Long sôn Getraco:
Ngaøy 17/11/2009  UBND tænh  ñaõ caáp giaáy chöùng nhaän ñaàu tö döï aùn cho coâng ty. 

Hieän nay coâng ty ñang phoái hôïp vôùi ñôn vò dòch vuï veà giaûi phoùng maët baèng vaø UBND huyeän Taân thaønh trieån khai coâng taùc ñeàn buø giaûi toûa maët baèng.

Keá hoaïch naêm 2010 nhö sau: 

Heát quyù II/2010  xong thuû tuïc ñeàn buø, boài thöôøng. Tìm kieám ñoái taùc hôïp taùc ñaàu tö.

Quyù III/2010 thöïc hieän ñeàn buø giaûi toûa maët baèng.

Quyù  IV seõ trieån khai san laáp maët baèng.

Vaán ñeà caàn thieát nhaát laø voán ñeå ñeàn buø vaø san laáp trong tröôøng hôïp chöa keâu goïi ñöôïc caùc nhaø ñaàu tö . 

Ñeå giaûi quyeát vaán ñeà voán cho döï aùn naøy coâng ty döï kieán seõ aùp duïng moâ hình coå phaàn goùp voán rieâng cho döï aùn. Töùc laø thaønh laäp phaùp nhaân rieâng cho döï aùn naøy ñeå keâu goïi coå phaàn, khi keâu goïi phaùt haønh coå phaàn löu yù thaëng döï so vôùi meänh giaù phaùt haønh ñeå thu hoài chi phí ban ñaàu vaø taïo ngay lôïi nhuaän ban ñaàu.

2. Caùc vaán ñeà quan troïng khaùc:
a.Veà xaây döïng nguoàn nhaân söï laâu daøi:
Hieän nay coâng taùc caùn boä cuûa coâng ty cuõng laø moät baøi toaùn khoù, coâng ty ñang raùo rieát tuyeån choïn caùn boä coù naêng löïc trình ñoä vaø ñaïo ñöùc phuïc vuï cho hoaït ñoäng KD cuûa coâng ty nhöng cuõng raát khoù khaên.

b. Ñaêng kyù nieân yeát treân saøn giao dòch chöùng khoaùn:
Sau khi coù nghò quyeát cuûa ÑHCÑ seõ chuaån bò caùc thuû tuïc  caàn thieát ñeå ñaêng kyù nieâm yeát treân saøn giao dòch chöùng khoaùn.

c. Veà chaêm lo ñôøi soáng CBCNV vaø xaõ hoäi từ thiện:
Tieáp tuïc laøm toát coâng taùc chaêm lo ñôøi cho CBCNV trong ñoù chuù troïng naâng cao thu nhaäp theo tinh thaàn coâng baèng daân chuû töông xöùng vôùi ñoùng goùp cuûa töøng caù nhaân ñöa laïi.

Coá gaéng thöïc hieän nghóa vuï vaø traùch nhieäm vôùi coäng ñoàng ôû möùc cao nhaát trong khaû naêng taøi chính cuûa quyõ phuùc lôïi coâng ty ñeå ñoùng goùp cho caùc quyõ töø thieän, uûng hoä thieân tai hoaïn naïn treân tinh thaàn töï nguyeän trong thôøi gian sôùm nhaát.
  Nhö vaäy maëc duø tình hình chung raát khoù khaên, trong khi nhieàu doanh nghieäp gaëp khoù khaên nhöng coâng ty vaãn ñaït ñöôïc keát quaû raát toát. Ñaït toác ñoä taêng tröôûng vöôït baäc. Ñaây laø noã löïc raát lôùn cuûa taäp theå laõnh ñaïo vaø CBCNV coâng ty ñaùng ñöôïc ghi nhaän.Với kết quả đạt được của năm 2009 hy vọng năm 2010 và những năm tiếp theo công ty sẽ có sự phát triển hơn nữa, đáp ứng kỳ vọng ngày càng cao của các quý cổ đông.

                                                                                             TOÅNG GIAÙM  ÑOÁC                                                                                                   
                                                                                (đã ký)
                                                                                              TRAÀN NGOÏC TRINH

