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PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ  NĂM 2012
 I. KEÁT QUAÛ HOAÏT ÑOÄNG  NAÊM 2011
1.Ñaëc ñieåm tình hình .
 Khoù khăn:
Lạm phát năm 2011 tăng cao đến 18%  đẩy laõi suaát ngaân haøng tăng cao, lãi suất cho vay leân ñeán 1,7% đến 2%/thaùng, điều này khiến chi phí tài chính năm 2011 của công ty tăng cao hơn gấp 2 lần năm 2010 lên đến 7,534 tỷ đồng tiền lãi vay (năm 2010 là 3,6 tỷ đồng). Trong khi kế hoạch dự đoán chi phí lãi suất ngân hàng năm 2011 khoảng  5,4 tỷ. Bên cạnh đó giá cả biến động lớn, thò tröôøng chöùng khoaùn vaø BSĐ gần như tê liệt. Chi phí đầu vào tăng cao, thị trường kinh doanh bị cạnh tranh càng gay gắt khiến hiệu quả KD thấp. 

Thuận lợi:

Công ty có đội ngũ cán bộ lãnh đạo  tâm huyết trách nhiệm và có năng lực, nhạy bén với thị trường, HĐQT có trách nhiệm đoàn kết đồng thuận cao.

Công ty tiếp tục duy trì quan hệ thương mại tốt với các đối tác truyền thống  và thực hiện tốt các hợp đồng, các thị trường đang có, tạo uy tín cao với khách hàng. Coâng ty tích cöïc tìm kieám môû roäng theâm thị phần, lónh vöïc hoạt động. 

Vì vậy dù naêm 2011 gặp rất nhiều khó khăn, nhưng với nỗ lực và quyết tâm cao của tập thể lãnh đạo và CBCNV,  coâng ty vẫn thu được keát quaû hoaït ñoäng toát, caùc chæ tieâu do ÑHCÑ ñaàu naêm ñeà ra ñeàu ñaït vaø vöôït, cuï theå:

2. Keát quaû kinh doanh theo quyết toán đã được kiểm toán.  

  Doanh thu ñaït                 
  :  
  145,192 tyû ñạt chæ tieâu  KH     97%

  Lôïi nhuaän tröôùc thueá   
  : 
    10,652 tỷ vượt       "                33% 

  Töông ñöông sau thueá  
  : 
      8,207 tyû                "                30%

   Löông bình quaân              
  :         7,5 trñ/ng/thg        "                25%

   Noäp NS nhaø nöôùc            
  :         6,4 tyû                     "                16%

   Tyû leä coå töùc döï kieán chia                   :        17%    ñaït                              106% KH

   Tyû suaát lôïi nhuaän / voán chuû sôû höõu   :       30%

   Tyû suaát lôïi nhuaän / doanh thu            :        5,7%
Ñeå coù soá lôïi nhuaän sau thueá 8,207 tyû ñoàng trong naêm 2011 coâng ty ñaõ laøm ñöôïc 28,861 tyû ñoàng laõi goäp, trong ñoù:

Hoaït ñoäng DVDK caùc loaïi                  : 
10,180 tỷ
Thi coâng coâng trình                             :   
  7,018
Thöông maïi vaø thu khaùc                     :   
  3,803
Chuyeån nhöôïng CP Khí thaáp aùp        :  
  7,860
  Tổng cộng                                                 28,861 tỷ

Caùc chi phí trong năm:

Lãi suất ngân hàng                                        :     7,534 tỷ

Chi phí quản lý DN ( cả lương và thù lao)   :   10,676 tỷ  

Thuế TN DN                                                    :    2,444 tỷ
Tổng cộng                                                        :  20, 654 tỷ

3. Moät soá coâng taùc laøm ñöôïc trong naêm 2011
3.1. Coâng taùc kinh doanh, thi coâng coâng trình.
Coâng taùc hoaït ñoäng SXKD cuûa coâng ty treân caùc lónh vöïc duy trì ổn định, ñaëc bieät veà lónh vöïc dòch vuï daàu khí, thi coâng caùc coâng trình cho ngaønh daàu khí.
Coâng taùc ñieàu phoái voán hôïp lyù linh hoaït, tính thanh khoaûn cho neân mặc dù hoaït ñoäng treân nhieàu lónh vöïc, nhu caàu voán caàn nhieàu nhöng coâng ty vaãn vöøa ñaùp öùng voán cho vieäc hoaït ñoäng SXKD, vöøa ñaûm baûo quay voøng traû nôï NH ñuùng thôøi haïn. 
Veà môû roäng thò tröôøng: Coâng ty nhận được một phần trong gói thầu thi công coâng trình nhaø giaøn DK P1,P2 vôùi doanh thu haøng chuïc tyû ñoàng.

Coù theå noùi vieäc nhaän ñöôïc thi coâng moät phaàn vieäc cuûa döï aùn naøy laø moät vinh döï vaø töï haøo cuûa coâng ty, vì ñaây laø coâng trình baûo veä bieån ñaûo quan troïng trong thôøi ñieåm nhaïy caõm nhaát, coâng ty Getraco laø moät trong 5 ñôn vò thi coâng coâng trình naøy.

Maëc duø coâng trình coù tính ñaëc thuø vôùi nhieàu khoù khaên, trong ñieàu kieän thôøi tieát vaø coâng tröôøng khoâng thuaän lôïi,  yeâu caàu tieán ñoä raát gaáp ruùt. Nhieàu luùc vieäc thi coâng töôûng chöøng seõ bò lôõ keá hoaïch nhöng vôùi noã löïc heát mình cuûa TGÑ vaø caùc CB lieân quan neân đñaõ hoaøn thaønh xuaát saéc phaàn vieäc ñöôïc giao ñuùng tieán ñoä, ñaûm baûo chaát löôïng vaø caùc tieâu chí kyõ thuaät goùp phaàn cuøng caùc ñôn vò thi coâng khaùc hoaøn thaønh toaøn boä coâng trình taïo neân moät tieàn ñoàn vöõng chaéc treân bieån goùp phaàn baûo veä chuû quyeàn bieån ñaûo. 
Với thaønh tích naøy coâng ty ñaõ ñöôïc Boä tö leänh coâng binh- Boä quoác phoøng bieåu döông vaø taëng baèng khen.

Tuy nhieân cuõng coù coâng trình gaëp khoù khaên nhö  ôû Phuù quoác do töø khaâu thieát keá, ñòa chaát thöïc teá vaø laø coù nôi do ñòa baøn phöùc taïp xa xoâi, trong khi nguoàn voán thieáu vaø chaäm Về chất lượng dịch vụ catering cho XNLDDKVieät–Nga rất toát, coâng ty ñaõ saép seáp laïi boä maùy quaûn lyù, taêng thu nhaäp vaø quyeàn lôïi cho anh em dòch vuï taïo nieàm tin söï phaán khôûi, ñoàng thôøi thay ñoåi phöông thöùc ñieàu haønh giaùm saùt ñoân ñoác neân hieäu quaû vaø chaát löôïng ñöôïc naâng leân roõ reät, töø ñoù coâng ty luoân nhận được sự đánh giá cao của VSP, taïo neàn taûngï oån ñònh cho coâng ty veà laâu daøi.
3.2. Veà ñaàu tö caùc döï aùn.

a. Döï aùn Caûng Thuûy noäi ñòa Long sôn:  Hieän coâng ty ñang  chôø  quan höõu quan tieán haønh thoûa thuaän ñeàn buø giaûi toûa maët baèng. Khoù khăn hiện nay là sau khi có quyết định đền bù giải tỏa và có số liệu chính thức của sở tài chính thì công ty phải có tiền để tiến hành đền bù. Trong tình hình hiện nay thì không cần vội vàng mà chờ cơ quan chức năng làm xong thủ tục theo quy định để triển khai tiếp.
b. Döï aùn cao oác Silver Sea 47 Bacu.
Sau khi tieáp nhaän phaàn xaây döïng coøn laïi cuûa döï aùn töø coâng ty Ngaïc nhieân, coâng ty ñaõ tìm caùch huy ñoäng moïi nguoàn voán ñeå coâng trình ñöôïc tieáp tuïc duy trì thi coâng, đđñồng thời quaûn lyù ñoân ñoác thi coâng ñeán nay cô baûn ñaõ hoaøn thaønh. Döï kieán ñaàu thaùng 4 seõ ñöa vaøo söû duïng. Hieän nay ñang tieán haønh gaáp ruùt trieån khai tieâu thuï noát soá caên hoä coøn laïi vaø cho thueâ maët baèng.
c. Döï aùn Nhaø maùy rau saïch Ñaø laït.

Phaàn maùy vaø nhaø xöôõng khoaûng 8,5 tyû (cuûa coâng ty khoaûng 2,7 tyû) caùc beân ñang tích cöïc tìm ñoái taùc ñeå sang laïi thu hoài voán. 

d. Veà coâng ty suaát aên Phöôùc loäc.

Do laøm aên thua loã neân giöõa naêm 2011 caùc beân coå phaàn ñoàng yù ngöng hoaït ñoäng vaø tìm nhaân söï môùi ñeå thay theá giaùm ñoác coâng ty naøy. Hieän nay ñaõ boå nhieäm giaùm ñoác môùi hy voïng seõ coù söï tích cöïc trong hoaït ñoäng cuûa coâng ty trong naêm 2012.
3.3.Veà nhaân söï vaø taùc phong tinh thaàn laøm vieäc cuûa CBCNV.

Hieän nay ña soá CBCNV nhieät tình haêng haùi naêng ñoäng coù trình ñoä chuyeân moân, phaàn lôùn ñöôïc ñaøo taïo baøi baûn. Coù theå noùi ñoäi nguõ caùn boä chuû choát töøng böôùc tröôûng thaønh cô baûn coù theå ñaùp öùng yeâu caàu ñoøi hoûi cuûa tình hình hieän nay.
 Tuy nhieân ñeå coù ñoäi nguõ CB maïnh Coâng ty seõ tieáp tuïc tuyeån duïng caùn boä treû coù trình ñoä chuyeân moân vaø ñaïo ñöùc ñeå xaây döïng daàn ñoäi nguõ caùn boä keá caän vaø ñaùp öùng yeâu caàu hoaït ñoäng cuûa coâng ty. 

3.4. Về công tác chăm lo đời sống và từ thiện xã hội.

Mặc dù trong năm qua kinh doanh khó khăn, tình hình tài chính, nguồn tiền thiếu thốn nhưng công ty vẫn đảm bảo thu nhập cho anh em ở mức khá cao BQ 7,5/tr/ng/th. Đặc biệt là trong tình hình tài chính căng thẳng, nhiều DN chậm trả lương, giảm lương nhưng công ty vẫn duy trì mức lương khá cao và trả đều theo định kỳ. Đây là một sự cố gắng nỗ lực của lãnh đạo công ty thể hiện sự quan tâm chăm lo đời sống cho CBCNV.

Bên cạnh đó trong năm qua tuy khó khăn nhưng công ty cũng đã thể hiện tinh thần trách nhiệm cao trong  công tác từ thiện xã hội, đề cao tinh thần lá lành đùm lá rách. Mức đóng góp các quỹ, hoàn cảnh đột xuất lên đến 400 tr đồng cao hơn 2 lần năm 2010. Đây là một việc làm hết sức ý nghĩa  của  công ty.
 3.5 Veà caùc  ñôn vò tröïc thuoäc.

Trong caùc naêm qua caùc ñôn vò tröïc thuoäc hoaït ñoäng yeáu, hieäu quả thaáp vaø ñoùng goùp nghóa vuï taøi chính cho coâng ty ôû möùc thaáp. Vì vaäy theo tinh thaàn cuûa nghò quyeát HÑQT, TGÑ ñaõ cho ngöøng hoaït ñoäng 4/5 ñôn vò vaø ñang laøm thuû tuïc giaûi theå.
3.6  Caùc thaønh tích ñaït ñöôïc.

Veà coâng ty: 

- Ñöôïc Boä coâng thöông taëng baèng khen coù thaønh tích xuaát saéc hoaït ñoäng KD naêm 2010. 

- Ñöôïc Boä tö leänh Boä quoác phoøng  taëng baèng khen veà coù thaønh tích xuaát saéc trong vieäc thi coâng nhaø giaøn DK1-14,15

- Ñöôïc chuû tòch tænh BR-VT taëng baèng khen veà coù thaønh tích xuaát saéc trong phong traøo thi ñua kyû nieäm 20 naêm thaønh laäp tænh.

Veà caù nhaân TGÑ

- Ñöôïc Thuû töôùng chính phuû taëng baèng khen veà coù thaønh tích xuaát saéc trong coâng taùc töø naêm 
2006 - 2010, goùp phaàn vaøo söï nghieäp xaây döïng vaø baûo veä toå quoác. 

- Ñöôïc Boä coâng thöông taëng baèng khen veà coù thaønh tích trong laõnh ñaïo coâng ty hoaøn thaønh xuaát saéc nhieäm vuï  naêm 2011. 

- Ñöôïc chuû tòch tænh BR-VT taëng baèng khen veà coù thaønh tích xuaát saéc trong phong traøo thi ñua kyû nieäm 20 naêm thaønh laäp tænh.

- Ñöôïc UBND tænh BR-VT taëng kyû nieäm chöông veà coù thaønh tích xuaát saéc trong phong traøo thi ñua kyû nieäm 20 naêm thaønh laäp tænh.
 3.7. Vieäc thöïc hieän nghò quyeát cuûa ÑHÑCÑ 2011 vaø caùc NQ trong naêm cuûa HÑQT.
a. Vieäc thöïc hieän nghò quyeát cuûa ÑHÑCÑ 2011.
Trong naêm 2011 boä maùy ñieàu haønh ñaõ baùm saùt vaø thöïc hieän toát NQ cuûa ÑHÑCÑ thöôøng nieân theå hieän qua caùc chæ soá ñaït ñöôïc neâu treân.

b. Vieäc thöïc hieän nghò quyeát cuûa HÑQT trong naêm 2011.

Trong naêm 2011 HÑQT ra 7 NQ, boä maùy ñieàu haønh ñaõ toå chöùc thöïc hieän khaù toát caùc NQ naøy, cuï theå:

·  NQ soá : 01 ngaøy 20/03/11 veà ñoàng yù baùn CP cuûa coâng ty ôû coâng ty CP Khí thaáp aùp vaø chuyeån nhöôïng moät soá taøi saûn ñeå boå sung voán KD . 

     Ñaõ thöïc hieän baùn CP ôû coâng ty Khi thaáp aùp.

· NQ soá : 02 ngaøy 20/03/11 veà toå chöùc ÑHÑCÑ thöôøng nieân naêm 2011

· NQ soá : 03 ngaøy 04/04/11 veà taêng voán ñieàu leä coâng ty.
Do tình hình kinh teá taøi chính khoù khaên neân chöa thöïc hieän ñöôïc vieäc taêng voán.
· NQ soá : 04 ngaøy 19/05/11 veà tieáp nhaän toaøn boä döï aùn Silver Sea, mieãn nhieäm 1 phoù TGÑ, giaûi theå 2 xí nghieäp.
· Ñaõ thöïc hieän toát ñang tieáp tuïc trieån khai moät soá vieäc coøn laïi.

· NQ soá : 05 ngaøy 15/06/11 veà vay voán ñeå ñaùo nôï voán vay cuûa coâng ty Ngaïc nhieân cho döï aùn Silver Sea vaø ñeå thi coâng phaàn coøn laïi töø ngaân haøng Gia ñònh. 

Ñaõ thöïc hieän xong ñang tieáp tuïc hoaøn thieäni.

· NQ soá : 06 ngaøy 15/08/11 veà coâng taùc giöõa naêm.

· NQ soá : 07 ngaøy 30/12/11 veà kieåm ñieåm coâng taùc caû naêm 2011 vaø keá hoaïch 2012.
Nhö vaäy coù theå khaúng ñònh trong tình hình chung khaù khoù khaên nhöng coâng ty ñaõ coá gaéng, noã löïc ñeå duy trì vaø giöõ vöõng toác ñoä taêng tröôûng khaù cao. Ñaây laø moät thaønh tích ñaùng ghi nhaän cuûa laõnh ñaïo vaø CBCNV coâng ty.

II. NHIEÄM VUÏ VAØ KEÁ HOAÏCH SAÛN XUAÁT KD NAÊM 2012
1. Moät soá muïc tieâu phaán ñaáu naêm 2012. 

Năm 2012 kinh tế Việt nam vẫn sẽ tiếp tục phải đối mặt với khó khăn, trong đó việc chính phủ tiếp tục thực hiện nghị quyết số 11 về siết chặt tín dụng chống lạm phát, lãi suất ngân hàng còn rất cao chưa có dấu hiệu giảm nhiều, chính phủ tiếp tục cắt giảm đầu tư công, cắt giảm và giãn tiến độ các công trình. Những điều này  dự báo năm 2012 tiếp tục một năm  có nhiều thách thức trở ngại trong kinh doanh.
Tuy nhiên với kết quả kinh doanh năm 2011, với thị trường kinh doanh hiện nay đồng thời dự kiến tiếp cận khai thác một số công trình, thị phần mới cùng với sự phấn đấu quyết tâm của lãnh đạo và CBCNV công ty, dự kiến xây dựng các chỉ tiêu năm 2012:
Doanh thu



:  160 tỷ 
Lợi nhuận trước thuế TNDN

:   8 tỷ 
Cổ tức




:  16%

Nộp ngân sách nhà nước 

:  5,5 tỷ

Lương bình quân CBCNV(cả GK)
:  7,5 trđ/ng/th

2. Chiến lược và các biện pháp  hoạt động của  năm 2012.

Về chiến lược:  Tiếp tục duy trì  chiến lược kinh doanh đối với  ba lĩnh vực quan trọng:

+ Dịch vụ dầu khí và cảng.

+ Thi công công trình 

+ Kinh doanh thương mại.

Xác định chiến lược kinh doanh nói trên dựa trên những cơ sở sau đây:

Về Dịch vụ dầu khí và cảng : Đây là là một lĩnh vực truyền thống từ lâu của công ty và lĩnh vực này là nền tảng cho việc tồn tại và phát triển của công ty, đặc biệt trong thời gian gần đây công ty đã mở rộng và chiếm lĩnh thêm thị phần, tăng cường chất lượng dịch vụ, tăng cường hiệu quả quản lý, tạo thu nhập tốt và ổn định cho công ty.

Với tính chuyên nghiệp uy tín ngày càng tăng cộng với sự năng động của lãnh đạo công ty có thể trong thời gian ngắn nữa công ty sẽ có thêm một số thị phần trong lĩnh vực Dịch vụ dầu khí, mặt khác với tiềm năng thăm dò và khai thác dầu khí đang có nhiều triển vọng cộng với việc phát triển cảng biển tại tỉnh BR-VT thì lĩnh vực dịch vụ dầu khí và cảng nói chung sẽ còn phát triển mạnh mẽ.
Với nhận thức này công ty xác định đây là lĩnh vực mũi nhọn và then chốt là định hướng đúng đắn và để khẳng đinh nếu duy trì tốt lĩnh vực này công  ty chúng ta sẽ phát triển ổn dịnh và lâu dài, thậm chí là bền vững. 

Về thi công công trình; Đây là lĩnh vực quan trọng. Mặc dù mới hoạt động trên lĩnh vực này chưa lâu, chỉ khoảng 3 năm nhưng những gì công ty đã làm được là rất tốt có hiệu quả mở ra một triển vọng mới cho công ty. Mặt khác trong 3 năm qua tình hình tài chính tín dụng nói chung khá khó khăn nhưng với công ty Getraco nhờ có các công trình nên tận dụng được một phần vốn công trình để quay vòng kinh doanh. 

Với những gì đã làm được trong 3 năm qua trên lĩnh vực này chắc chắc trong tương lai không xa công ty sẽ đảm nhiệm thi công được những công trình lớn qui mô và phức tạp góp phần đưa lại nhiều doanh thu và lợi nhuận cho công ty, đưa quy mô và tầm vóc công ty lên một bước.

Về kinh doanh thương mại: Đây là lĩnh vực truyền thống xuất phát điểm của công ty cũng là lĩnh vực công ty có nhiều kinh nghiệm, có tiềm năng mở rộng, đặc biệt là cung ứng vật liệu xây dựng và cung cấp vật tư thiết bị máy móc cho ngành dầu khí. Vì vậy công ty sẽ tiếp tục duy trì lĩnh vực này với định hướng mở rộng chủ yếu vào ngành dầu khí, đưa lại doanh thu và lợi nhuận cho công ty.

Như vậy với việc xác định chiến lược kinh doanh của công ty  trong  thời gian lâu dài là 3 lĩnh vực nêu trên, chắc chắn 3 lĩnh vực này sẽ hoã trợ cho nhau tạo một thế kiềng 3 chân vững chắc cho công ty trong hoạt động kinh doanh và như vậy sẽ hứa hẹn cho công ty một sự phát triển mạnh mẽ ổn định và bền vững lâu dài.

    Biện pháp thực hiện:

a. Về dịch vụ dầu khí và cảng

     *Lĩnh vực cartering 
Xác định đây là lĩnh vực muõi nhọn then chốt chiến lược của công ty, vì vậy:

- Tiếp tục hoàn thiện công tác điều hành, chất lượng nhân sự từ chủ nhiệm, bếp tröởng đến công nhân lao vụ nhằm nâng cao hơn nữa chất lượng phục vụ catering. 

- Đối với công tác sửa chữa, bảo dưỡng vận hành thiệt bị máy móc và containers: Đào tạo bỗi dưỡng cho anh em kỹ thuật có tính chuyên môn cao hướng tới chuyên nghiệp trong khâu này để không phải thuê thợ ngoài.

- Về an toàn vệ sinh thực phẩm: Quán triệt và gắn trách nhiệm từng khâu  với từng chức danh cá nhân cụ thể. AÙp dụng triệt để và nghiêm ngặt các quy trình liên quan. Thường xuyên đôn đốc kiểm tra, kiểm tra chéo kiểm tra đột xuất. Kiên quyết không để xảy ra bất kỳ sự cố nào về an toàn thực phẩm.

- Bố trí nhân sự ca biển hợp lý, minh bạch đảm bảo sự công bằng và nghiêm minh trong việc phân ca biển. 

- Tiếp tục tìm kiếm các cơ hội để mở rộng thị trường thị phần catering trong XNLD Việt - Nga và các đơn vị làm dầu khí khác, phấn đấu mục tiêu trong năm 2012 nhận làm dịch vụ catering thêm giàn khoan.
 *Về chiến lược phát triển dịch vụ cảng.

Trong năm qua mặc dù có quan tâm vấn đề này song do xử lý nhiều việc trong khi công ty thiếu cán bộ nên việc triển khai còn chậm. Về việc triển khai tiếp cận lĩnh vực này cần phải có thêm thời gian và tuyển lựa được cán bộ có đủ năng lực trình độ để phụ trách. Trong năm nay có thể triển khai thăm dò thị trường tích cực tuyển chọn cán bộ để chuẩn bị kế hoạch hoạt động cho sau này.

b. Về thi công công trình.

Đây là lĩnh vực tuy mới nhưng công ty đã thực hiện khá tốt và có hiệu quả. Từng bước xây dựng thương hiệu uy tín của công ty về thi công công trình bên cạnh uy tín về dịch vụ dầu khí và kinh doanh thương mại. 

Với nhận thức trên và những dự án có thể nhận được, trong năm nay sẽ xây dựng một đội ngũ cán bộ kỹ sư, kỹ thuật có trình độ năng lực và chuyên môn cao để đưa lĩnh vực này thành lĩnh vực mũi nhọn của công ty trong tương lai gần.

Trong năm 2012 công ty sẽ phấn đấu hoàn thành đúng tiến độ, đảm bảo chất lượng các công trình đang thi công dở.

Phấn đấu nhận thầu thi công một số công trình lớn trong lĩnh vực dầu khí, tìm kiếm khai thác một số công trình khác theo tinh thần đảm bảo thu tài chính, thi công công trình đạt chất lượng, tiến độ của chủ đầu tư và phải có lợi nhuận. 

c. Về kinh doanh thương mại.

Năm 2012 với sự cố gắng của lãnh đạo công ty và phòng kinh doanh hy vọng kết quả lĩnh vực này sẽ được cải thiện đáng kể. Công ty tiếp tục chú trọng  công tác  đấu thầu các gói thầu vật tư cho ngành dầu khí cho các khách hàng như: Việt-xô petro; Jet Driling; Đại hùng, PTSC v.v... Đồng thời sẽ cố gắng mở thêm một số khách hàng mới trong lĩnh vực dịch vụ dầu khí, dịch vụ cảng .vv… 

Mục tiêu lĩnh vực kinh doanh thương mại năm 2012 đạt doanh thu 20 tỷ đến 25 tỷ.

d. Các dự án đầu tư:

* Dự án cao ốc đa  năng Silver Sea Town.

Đến nay hoàn thành và dự kiến giao căn hộ cho khách hàng trong tháng 04/2012.

Phấn đấu đến hết tháng 6 năm 2012 sẽ tiêu thụ và cho thuê hết căn hộ và mặt bằng còn lại, đồng thời đến cuối năm 2012 sẽ trả từ 70% đến 80% số nợ vay ngân hàng.

* Các dự án khác:

- Về Công ty CP suất ăn Phước lộc - Tân thành. 

Khoán gọn cả về doanh thu và lợi nhuận cho công ty này đảm bảo hàng năm thu đủ khấu hao và lãi bằng cổ tức của công ty.

Về nhà máy rau sạch Đà lạt. 

Đôn đốc công ty CP Nông sản Thực phẩm lâm đồng nhanh chóng sang nhượng thiết bị máy móc nhà xưởng còn lại để thu hồi lại vốn cho công ty.

* Về dự án cảng Thủy nội địa Long sơn Getraco

Hiện nay công ty đang phối hợp với đơn vị dịch vụ về giải phóng mặt bằng và UBND huyện Tân thành triển khai công tác đền bù giải tỏa mặt bằng.

Kế hoạch năm 2012 sẽ cố gắng hoàn thành khâu đền bù giải tỏa để có đất sạch, sau đó sẽ triển khai các bước tiếp theo. Vấn đề cần thiết nhất là vốn để đền bù và san lấp trong trường hợp chưa kêu gọi được các nhà đầu tư . 

3. Các vấn đề quan trọng khác.

a. Về xây dựng nguồn nhân sự lâu dài.

Hiện nay công tác cán bộ của công ty là một bài toán khó, công ty đang ráo riết tuyển chọn cán bộ có năng lực trình độ và đạo đức phục vụ cho hoạt động KD của công ty.

Dự kiến năm 2012 sẽ tuyển thêm 02 kỹ sư thi công công trình, 02 cán bộ dịch vụ cảng, đề xuất bổ nhiệm một phó TGĐ giúp việc cho TGĐ.

b. Về chăm lo đời sống CBCNV và từ thiện xã hội.

Tiếp tục làm tốt công tác chăm lo đời cho CBCNV, chú trọng nâng cao thu nhập theo tinh thần công bằng  tương xứng với đóng góp của từng cá nhân. Cố gắng thực hiện nghĩa vụ và trách nhiệm với cộng đồng ở mức cao nhất trong khả năng của quỹ phúc lợi công ty để đóng góp cho các quỹ từ thiện, ủng hộ thiên tai hoạn nạn.

4. Kiến nghị.
  TGĐ kiến nghị ĐHĐCĐ áp dụng từ năm 2011 việc điều chỉnh định mức quỹ khen thưởng  quy định tại điều lệ tổ chức và hoạt động của công ty từ 10% lên 20% lãi ròng sau thuế đồng thời không trích lập quỹ đầu tư phát triển vì công ty ta chủ yếu hoạt động trong lĩnh vực dịch vụ chứ không phải là đơn vị sản xuất. TGĐ đã có tờ trình cụ thể lên HĐQT và HĐQT sẽ trình ĐHĐCĐ về vấn đề này. Về xử lý tồn đoïng tài chính: Do tồn đọng tài chính từ trước đến nay khá lớn khoảng 3,2 tỷ (trước CP:2,4 tỷ; sau CP:800tr) trong khi số trích lập quỹ dự phòng tài chính  đến nay chỉ được khoảng 1.424 tỷ. Vì vậy kiến nghị ĐHCĐ cho chuyển số lãi còn lại của năm 2012 chưa sử dụng là: 948.289.000,đ để xử lý bớt số nợ khó đòi tồn đọng nêu trên..
 Trên đây là toàn bộ báo cáo kết quả hoạt động SXKD năm 2011 và kế hoạch  năm 2012 cùng  một số kiến nghị trình ĐHCĐ xem xét đóng góp ý kiến để thông qua./.
                                                                                                TỔNG GIÁM  ĐỐC                                                                                                   
                                                                                               TRẦN NGỌC TRINH
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