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CÔNG TY CỔ PHẦN THƯƠNG MẠI TỔNG HỢP TỈNH BÀ RỊA – VŨNG TÀU

	Số: 06 /TB-CP.TMTH
	                                 Vũng Tàu, ngày  03 tháng 9 năm 2019


THÔNG BÁO
Tuyển dụng nhân sự năm 2019
Công ty Cổ phần Thương mại Tổng hợp tỉnh Bà Rịa-Vũng Tàu (Getraco) là doanh nghiệp hoạt động lâu năm trong lĩnh vực dịch vụ dầu khí. Hiện nay, do nhu cầu phát triển kinh doanh, công ty thông báo nhu cầu tuyển dụng nhân sự như sau:
1. Nhân viên hậu cần bờ – Phòng DVDK: 01 người
-    Mô tả công việc:
· Nhận hàng thực phẩm từ nhà cung cấp gửi ra các giàn khoan; tiếp nhận hàng vật tư nhà ở từ giàn khoan gửi về hoặc gửi ra giàn khoan theo định kỳ (công việc cụ thể sẽ trao đổi khi phỏng vấn).
-    Yêu cầu ứng viên: 
· Tốt nghiệp Trung cấp trở lên…
· Giới tính: Nam
· Sức khỏe tốt. Nhiệt tình, trách nhiệm, trung thực, cẩn thận.
· Độ tuổi: trên 26 tuổi.
·  Ưu tiên người đã có kinh nghiệm làm công tác hậu cần.

-    Mức lương: Thỏa thuận khi phỏng vấn.

THỦ TỤC DỰ TUYỂN:
· Hồ sơ nộp gồm có: Đơn xin việc, Sơ yếu lý lịch rõ ràng (có dán ảnh, có xác nhận của chính quyền địa phương), các văn bằng, bảng điểm (nếu có) và CMND có sao y bản chính, Giấy khám sức khỏe.

· Thời hạn nhận hồ sơ: từ ngày ra thông báo đến hết ngày 30/9/2019.

· Nộp hồ sơ tại: Phòng Hành chính - Quản trị, Công ty CP Thương mại Tổng hợp tỉnh Bà Rịa-Vũng Tàu, tầng 6 tòa nhà Silver Sea, số 47 Ba cu, Phường 1, TP. Vũng Tàu, tỉnh Bà Rịa-Vũng Tàu. Điện thoại: 0254.3853 031/3852 244.
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