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BAÙO CAÙO

COÂNG TAÙC QUAÛN LYÙ CUÛA HÑQT NAÊM 2009
VAØ TOÅNG KEÁT  NHIEÄM KYØ 2004 - 2009
----- o0o ------
A. NAÊM 2009:
I.- Ñaëc ñieåm tình hình  naêm 2009 : 
a. Theá giôùi vaø Vieät nam tieáp tuïc bò khuûng hoaûng kinh teá vaø taøi chính:
- Khuûng hoaûng kinh teá vaø taøi chính treân dieän roïâng treân toaøn theá giôùi töø naêm 2008  ñeán naêm 2009 vaün tieáp tuïc taùc ñoäng tieâu cöïc vaø gaây khoù khaên cho neàn kinh teá nöôùc ta.

- Coâng ty trieån khai ñaàu tö  môùi ôû nhieàu lónh vöïc, ñoøi hoûi bieän phaùp quaûn lyù vaø trieån  khai thích öùng vaø coù hieäu quaû nhaát.  
b. Chính saùch kích caàu vaø hoã trôï laõi suaát cuûa chính phuû:
- Tröôùc nhöõng khoù khaên cuûa neàn kinh teá ñaëc bieät laø caùc doanh nghieäp saûn xuaát kinh doanh, chính phuû ñaõ coù những quyeát saùch raát hôïp ly, kịp thờiù nhaèm ñeå hoã trôï cho caùc doanh nghieäp giaûm bôùt nhöõng khoù khaên, hoã trôï cho saûn xuaát kinh doanh. Ñoù laø caùc goùi kích caàu maø trong ñoù goùi hoã trôï laõi suaát coù taùc duïng tích cöïc khaù lôùn. 
- Công ty cũng nhận được sự giúp đỡ hỗ trợ nhiệt tình của tỉnh ủy, UBND tỉnh và các ban ngành trong tỉnh.
- Coâng ty coù ñònh höôùng chieán löôïc kinh doanh roõ raøng, coù neàn taûng vaø tieàm  naêng phaùt trieån toát, coù töông lai töôi saùng.

- Coâng ty coù boä maùy laõnh ñaïo naêng ñoäng nhaïy beùn coù naêng löïc vaø traùch nhieäm cao, taäp theå CB-CNV ñoaøn keát coù tinh thaàn vaø khí theá laøm vieäc haêng haùi nhieät tình. 

- Coå ñoâng coâng ty tin töôûng vaøo HÑQT, TGÑ vaø taäp theå CBCNV coâng ty, ñoàng thuaän taïo ñieàu kieän toát cho HÑQT vaø boä maùy chính quyeàn hoaït ñoäng.

c. Veà keát quaû kinh doanh: 
Maëc duø vaäy tình hình chung raát khoù khaên nhöng vôùi noã löïc cuûa laõnh ñaïo vaø taäp theå CBCNV, Coâng ty CP Thöông maïi toång hôïp vaãn ñaït möùc taêng tröôûng cao, theå hieän qua  quyeát toaùn  taøi chính ñaõ ñöôïc kieåm toaùn. Caùc chæ tieâu cô baûn do ñaïi hoäi coå ñoâng ñeà ra ñeàu vöôït raát xa nhö  baùo caùo toång keát ñaõ neâu. ñoàng thôøi coâng ty gaët haùi ñöôïc nhieàu thaønh coâng treân nhieàu lónh vöïc, töø ñieàu haønh quaûn lyù, môû roäng thò tröôøng, ñaàu tö ñeàu coù hieäu quaû vaø phaùt trieån toát. Coâng ty nhaän ñöôïc nhieàu coâng trình raát lôùn, tạo nhiều uy tín trên thương trường. HÑQT ñaùnh giaù cao vaø ghi nhận nhöõng noã löïc cuûa TGÑ vaø taäp theå CB-CNV Coâng ty trong vieäc xaây döïng Coâng ty ngaøy caøng phaùt trieån toát.
II.- Keát quaû coâng taùc quaûn lyù cuûa HÑQT: 
Tröôùc ñaëc ñieåm tình hình khoù khaên vaø thay ñoåi nhanh choùng ñoøi hoûi coâng taùc quaûn lyù vaø kinh doanh phaûi heát söùc chuû ñoäng, linh hoaït, nhaïy beùn coù nhöõng quyeát saùch kòp thôøi. 
- HÑQT luoân kieân ñònh vôùi nhöõng chuû tröông phaùt trieån laâu daøi cuûa Coâng ty.

- Luoân giöõ ñuùng vò trí, vai troø vaø duy trì ñöôïc neà neáp coâng taùc quaûn lyù theo chöùc naêng, nhieäm vuï maø ñieàu leä ñaõ qui ñònh. Thöïc hieän ñuùng laø cô quan quaûn lyù cao nhaát cuûa Công ty.

- Ñaûm baûo nguyeân taéc : Taäp theå laõnh ñaïo – caù nhaân chòu traùch nhieäm vaø toå chöùc thöïc hieän. 
Theå hieän cuï theå ôû nhöõng noäi dung sau:
a.Veà thöïc hieän NQ Đaïi hoäi coå ñoâng:
- HÑQT luoân baùm saùt caùc chuû tröông, caùc muïc tieâu cuûa ÑHCÑ ñaõ ñeà ra ñeå trieån khai thöïc hieän vôùi caùc bieän phaùp toát nhaát.
- Do ñaëc ñieåm thuaän lôïi laø Chuû tòch HÑQT kieâm luoân TGÑ cho neân coâng taùc chæ ñaïo vaø phoái hôïp vôùi boä maùy chính quyeàn raát thuaän lôïi, nhanh choùng. HÑQT duy trì vaø trieån khai nhöõng bieän phaùp cuï theå, linh hoaït nhaèm thöïc hieän ñöôïc ñaày ñuû nhöõng quyeàn haïn vaø nghóa vuï cuûa HÑQT theo Ñieàu leä coâng ty vaø Qui cheá  hoaït ñoäng cuûa HÑQT.

Toå chöùc hoïp HÑQT:

- Trong năm HĐQT tổ chức 04 cuộc hoïp theo ñònh kyø theo quy ñònh cuûa ñieàu leä, 03 cuộc hoïp ñoät xuaát theo ñeà nghò cuûa Chuû tòch HÑQT kieâm TGÑ ñeå giaûi quyeát caùc vaán ñeà phaùt sinh ngoaøi phaïm vi quyeàn haïn cuûa TGÑ. Caùc cuoäc hoïp coù nhieàu yù kieán đóng góp vaø ñaït chaát löôïng cao. Ngoaøi ra do khoâng theå toå chöùc hoïp ñöôïc neân 03 laàn tieán haønh  xin yù kiến caùc thaønh vieân HÑQT ñeå quyeát ñònh caùc vaán ñeà quan troïng.
-  HÑQT thöôøng xuyeân caäp nhaät theo saùt tình hình kinh doanh. 
b.Veà coâng taùc giaùm saùt kieåm tra:
- Trong quaù trình thöïc hieän HÑQT luoân theo doõi vaø coù chæ ñaïo caùc hoaït ñoäng cuûa coâng ty khi caàn thieát.
- HÑQT quaûn lyù toaøn dieän nhöng coù phaân caáp cuï theå hôïp lyù phuø hôïp vôùi tình hình thöïc tieãn hoaït ñoäng saûn xuaát kinh doanh cuûa Coâng ty. 
- Trong taát caû caùc cuoäc hoïp HÑQT ñeàu coù söï tham gia cuûa tröôûng BKS nhaèm ñeå coâng khai caùc yù kieán thaûo luaän cuûa caùc thaønh vieân HÑQT vaø naém ñöôïc caùc nghò quyeát cuûa HÑQT nhaèm trieån khai coâng taùc giaùm saùt thuaän lôïi hôn.
Toùm laïi caùc thaønh vieân HÑQT laø nhöõng ngöôøi coù traùch nhieäm vaø ñaõ coù nhöõng ñoùng goùp nhaát ñònh vaøo coâng taùc quaûn lyù nhaèm thuùc ñaåy coâng ty phaùt trieån . 
Vôùi keát quaû ñaït ñöôïc trong naêm 2009 coù theå noùi HÑQT, TGÑ cuøng taäp theå CBCNV coâng ty ñaõ hoaøn thaønh xuaát saéc nhieäm vuï do Đaïi hoäi coå ñoâng ñeà ra .

@ Nhöôïc ñieåm toàn taïi: 

 Maëc duø caùc thaønh vieân HÑQT nhieät tình coù traùch nhieäm nhöng do coâng ty môû ra moät soá lónh vöïc moùi nhö ñaàu tö, thi coâng, xaây döïng laø khaù môùi vôùi moät soá thaønh vieân  cho neân coâng taùc quaûn lyù trong caùc lónh vöïc naøy coøn hạn cheá.
III- Về thuø lao của HĐQT vaø BKS:
1. Thuø lao HĐQT:
Trong năm 2009 thuø lao của HĐQT laø 183.200.000đ,đtương ñương khoảng 8% tổng quỹ lương chính thức khối văn phoøng năm 2009 (Điều lệ quy ñịnh thuø lao HĐQT ñược chi từ 8% - 10%  tổng quỹ lương). 
2. Thuø lao BKS:
Trong năm 2009 thuø lao của BKS laø 36.800.000đ,đ tương đñương khoảng 1,5% tổng quỹ lương chính thức khối văn phoøng năm 2009 (Điều lệ quy đñịnh thuø lao BKS đñược chi từ 1,5% - 2%  tổng quỹ lương).

B. TOÅNG KEÁT CAÛ NHIEÄM KYØ 2004 – 2009:
1.Đánh giá tình hình.

a. Khó khăn.
- Trong thời gian đầu của nhiệm kỳ với lãnh đạo quản lý công ty theo mô hình cơ chế mới,  cơ chế cổ phần cho nên HĐQT công ty chưa có kinh nghiệm không khỏi bỡ ngỡ, khó khăn.

- Công ty chuyển qua cổ phần phải kế thừa gánh chịu những tồn đọng về nhiều mặt, đặc biệt là về tài chính thâm hụt, công nợ, nợ đọng thuế, hiệu quả kinh dooanh rất thấp, vốn chủ sở hữu ít.

- Tinh thần tác phong và năng lực làm việc của phần lớn CBCNV công ty, kể cả cán bộ chủ chốt còn yếu thụ động còn bị ảnh hưởng lớn bởi tư duy thời bao cấp.
- Thị trường, thị phần kinh doanh không nhiều lại bị cạnh tranh gay gắt và quyết liệt.

- Lĩnh vực hoạt động của công ty hẹp, quy mô nhỏ, manh mún.

b. Thuận lợi.
- Đại hội đồng cổ đông đã bầu được HĐQT là những người tích cực và có tâm huyết với công ty. HĐQT bầu được chủ tịch, TGĐ là những người có trình độ năng lực, năng động và nhạy bén có khả năng xoay chuyển, điều hành quản lý tốt.

- Công ty được kế thừa thương hiệu có sẵn và một số thị trường lĩnh vực truyền thống.
- Đồng thời công ty đã mạnh dạn tìm tòi khai thác mở rộng những lĩnh vực mới có tính chiến lược làm thay đổi cơ bản các hoạt động theo truyền thống trước đây, tạo ra nhiều doanh thu lợi nhuận và góp phần nâng cao thương hiệu uy tín của công ty trên thương trường.
- Có sự ủng hộ giúp đỡ của các cấp chính quyền địa phương và cơ quan ban ngành liên quan.

- Nhận được sự ủng hộ hợp tác của khách hàng truyền thống và khách hàng mới.

- Từ HĐQT, TGĐ đến CBCNV đa số đều nhận thức được yêu cầu đòi hỏi của cơ chế mới, từ đó đặt ra yêu cầu nhiệm vụ, đề ra  cơ chế quản lý, chiến lược hoạt động đúng đắn.
2. Kiểm điểm hoạt động của HĐQT cả nhiệm kỳ:
a.Veà nguyeân taéc laøm vieäc :

Trong suốt nhiệm kỳ HĐQT làm việc daân chủ minh bạch công khai và thắng thắn theo tinh thần taäp theå laõnh ñaïo – caù nhaân chòu traùch nhieäm vaø toå chöùc thöïc hieän. 

Lấy điều lệ tổ chức và hoạt động của công ty, các nghị quyết của ĐHCĐ làm kim chỉ nam và là nền tảng xuyên suốt trong quá trình hoạt động. Từ đó:
+  HÑQT xaây dựng quy chế, cơ chế làm việc linh hoạt phù hợp với cơ chế, điều kiện công ty.
+  HÑQT luoân giöõ ñuùng vò trí, vai troø của cô quan  quaûn lyù cao nhất công ty theo chöùc naêng, nhieäm vuï maø ñieàu leä ñaõ qui ñònh. 
+ HÑQT ñoaøn keát, coù söï ñoàng thuaän cao.
 b.Veà thöïc hieän NQ ñaïi hoäi coå ñoâng vaø toå chöùc hoïp HÑQT . 
- HĐQT luôn tuân thủ chặt chẽ, triển khai nghiêm túc các nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông. Baùm saùt caùc chuû tröông, caùc muïc tieâu cuûa ÑHCÑ ñeà ra ñeå trieån khai thöïc hieän vôùi caùc bieän phaùp toát nhaát. 
- Trong nhieäm kyø HÑQT ñaõ ban haønh quy cheá laøm vieäc, sau ñoù coù söûa ñoåi hoaøn thieän cho phuø hôïp hôn vôùi tình hình thöïc teá cuûa coâng ty.

- Trong nhiệm kỳ theo đề nghị của HĐQT và quy định của luật doanh nghiệp nên ĐHCĐ lần 4 đã thông qua sửa đổi điều lệ. 
- Trong nhieäm kyø HÑQT tổ chức khoảng 36 cuộc họp (cả định kỳ và đột xuất) với chất lượng cao. Caùc cuoäc hoïp cuûa HÑQT dieãn ra daân chuû thaéng thaén coù tranh luaän vaø tính xaây döïng. Caùc yù kieán cuûa caùc thaønh vieân ñeàu ñöôïc xem xeùt ñeå ñeà ra bieän phaùt toát nhaát cho hoaït ñoäng cuûa coâng ty. 
- Trong thời gian Tổng giám đốc kiêm thành viên HĐQT nên việc triển khai các nghị quyết HĐQT thuận lợi. Sau này TGĐ kiêm luôn chủ tịch HĐQT thì công tác quản lý còn thuận lợi hơn.
- Caùc cuoäc hoïp ñeàu coù tröôûng BKS tham döï, ngoaøi ra tuøy tính chaát cuoäc hoïp  HÑQT coù theå môøi theâm KTT coâng ty tham döï.
- Caùc nghò quyeát cuûa HÑQT coù söï đồng thuận nhaát trí cao100%, khi thöïc hieän ñeàu ñaït keát quaû toát.

- Ngoaøi caùc cuoäc hoïp, trong nhöõng tröôøng hôïp khoâng theå hoaëc khoâng nhaát thieát phaûi toå chöùc hoïp chuû tòch HÑQT ñeàu coù phieáu xin yù kieán cuûa caùc thaønh vieân HÑQT tröôùc khi quyeát ñònh.

- Veà nhaân söï; trong nhieäm kyø theo ñeà nghò cuûa HÑQT, Ñaïi hoäi coå ñoâng laàn 4 ñaõ mieãn nhieäm moät thaønh vieân HÑQT vaø baàu boå sung moät thaønh vieân môùi vaøo HÑQT.

- Veà nhaân söï cao caáp taïi ñaïi hoäi coå ñoâng laàn 5 vì lyù do caù nhaân neân oâng Hoaøng Lôïi xin thoâi ñaûm nhieäm chöùc danh chuû tòch HÑQT. HÑQT ñaõ baàu oâng Traàn Ngoïc Trinh thay theá vaø Ñaïi hoäi coå ñoâng laàn 5 đồng ý, đồng thời ñaõ bieåu quyeát söûa ñoåi ñieàu leä ñoàng yù chuû tòch HÑQT ñược kieâm Toång giaùm ñoác 
 c. Veà coâng taùc giaùm saùt kieåm tra:
- HÑQT luoân theo doõi  saùt sao hoaït ñoäng cuûa bộ máy chính quyền coâng ty.

- HÑQT tröïc tieáp hoaëc yeâu caàu BKS kieåm tra nhöõng vaán ñeà quan troïng khi caàn thieát.

- Keá hoaïch saûn xuaát kinh doanh, caùc hôïp ñoàng kinh teá, thöông maïi hoaëc vieäc thöïc hieän caùc döï aùn ñaàu tö ngoaøi phaïm vi quyeàn haïn, TGÑ ñeàu coù tôø trình chi tieát cuï theå ñeå HÑQT xem xeùt baøn baïc vaø quyeát ñònh tröôùc khi thöïc hieän.
- HÑQT quaûn lyù ñuùng nguyeân taéc  nhöng linh hoaït khoâng maùy moùc, cöùng nhaéc. 
d. Sự phoái hôïp giöõa HÑQT vaø TGÑ, HÑQT vaø BKS:
- HÑQT luoân laéng nghe cuõng nhö giaûi quyeát kòp thôøi nhöõng kieán nghò, ñeà xuaát hôïp lyù cuûa TGÑ, linh hoaït phaân caáp uyû quyeàn cho TGÑ thöïc hieän moät soá quyeàn haïn cuûa HÑQT trong quaûn lyù ñieàu haønh, phaùt huy ñöôïc tính naêng ñoäng vaø chuû ñoäng cuûa TGÑ trong coâng taùc ñieàu haønh saûn xuaát kinh doanh, ñaùp öùng kòp thôøi nhöõng yeâu caàu ñoøi hoûi hoaït ñoäng SXKD.  

- Các cuộc họp HĐQT đều có Trưởng BKS tham dự. BKS cũng đóng góp kịp thời với HĐQT, TGĐ một số vấn liên quan đến hoạt động của công ty. 
ñ. Ñaùnh giaù hoaït ñoäng cuûa TGÑ vaø BKS:
Veà Tổng giaùm đốc:
- HÑQT ñaùnh giaù cao TGÑ laø ngöôøi naêng ñoäng trong ñieàu haønh quaûn lyù, coù traùch nhieäm vaø taâm huyeát vôùi coâng ty, TGÑ thöïc hieän nghieâm tuùc vaø coù hieäu quaû caùc nghò quyeát cuûa ÑHCÑ vaø HÑQT. 

- TGÑ  ñaõ keá thöøa vaø phaùt huy raát toát tieàm naêng theá maïnh cuûa coâng ty cuõ ñoàng thôøi thöïc hieän toát vieäc môû roäng vaø phaùt trieån  thò tröôøng môùi coù tính chieán löôïc, môû roäng quy moâ hoaït ñoäng cuûa coâng ty. Ñeán nay coâng ty ñaõ hoaït ñoäng khaù roäng vaø hieäu quaû treân nhieàu lónh vöïc.

- Do naém baét chaët cheõ hoaït ñoäng saûn xuaát kinh doanh cuûa coâng ty coäng vôùi söï nhaïy beùn neân TGÑ ñaõ ñeà xuaát, tham möu cho HÑQT nhieàu chuû tröông, chieán löôïc,  chính saùch hôïp lyù giuùp cho coâng taùc laõnh ñaïo cuûa HÑQT, keát quaû hoaït ñoäng cuûa coâng ty hieäu quaû hôn.

- Vieäc chuû tòch HÑQT kieâm TGÑ ñaõ taïo ñieàu kieän cho HÑQT vaø TGÑ coù söï  thoáng   nhaát phoái hôïp aên yù nhòp nhaøng vaø thuaän lôïi trong coâng taùc quaûn lyù ñieàu haønh toå chöùc saûn xuaát kinh doanh . 
Coù theå keát luaän TGÑ laø nhaân toá quyeát ñònh cho söï phaùt trieån vaø thaønh coâng cuûa coâng ty trong thôøi gian qua. HĐQT đánh giá cao tin tưởng vào năng lực điều hành của TGĐ trong thời gian qua và đề nghị HĐQT nhiệm kỳ mới tiếp tục tín nhiệm TGĐ đương nhiệm để công tác điều hành quản lý công ty tiếp tục đạt được kết quả tốt.
Veà Ban kieåm soaùt:
- Ban kieåm soaùt cuõng phoái hôïp toát vôùi HÑQT trong vieäc giaùm saùt kieåm tra caùc  hoaït ñoäng cuûa coâng ty theo tinh thaàn chuû ñoäng ñoäc laäp.
-BKS cũng luôn chủ động trong công việc của mình một cách hoàn toàn độc lập không bị chi phối bởi HĐQT hoặc TGĐ. Tröôûng BKS kieâm TP-HCNS neân thöôøng xuyeân coù maët ôû coâng ty. Vì vaäy BKS theo doõi, naém baét gaàn nhö taát caû caùc hoaït ñoäng coâng ty.
- BKS ñaõ cöû 1 thaønh vieân coù nghieäp vuï keá toaùn thöôøng tröïc taïi phoøng keá toaùn vöøa naém baét vöøa kieåm tra gíam saùt caùc hoaït ñoäng taøi chính cuûa coâng ty ñoàng thôøi tieän lôïi cho coâng taùc thaåm ñònh baùo caùc taøi chính cuûa coâng ty.

- HÑQT ñaùnh giaù BKS ñaõ hoaït ñoäng coù  tính ñoäc laäp vaø  khaù toát trong thôøi gian qua.

@ Baøi hoïc ruùt ra töø nhieäm kyø 2004 -2009:
- Quyeát ñoaùn vaø sáng suốt tænh taùo trong khaâu choïn nhaân söï, ñaëc bieät laø nhaân söï  quaûn lyù laõnh ñaïo maø ñiển hình laø vieäc HÑQT ñaõ choïn ñöôïc TGÑ laø ngöôøi coù ñuû naêng löïc phaåm chaát ñaùp öùng ñöôïc yeâu caàu ñoøi hoûi cao cuûa thôøi cuoäc, cuûa coâng ty. Vieäc naøy ñaõ ñöôïc kieåm ñònh minh chöùng baèng söï ñieàu haønh quaûn lyù, keát quaû hoaït ñoäng cuûa TGÑ trong nhieäm kyø qua.

- Söï ñoàng thuaän, ñoaøn keát töø HÑQT, ban TGÑ ñeán taäp theå CBCNV coâng ty.

- Choïn vaø boá trí CB phuø hôïp ñuùng ngöôøi ñuùng vieäc, phuø hôïp vôùi trình ñoä naêng löïc cuûa töøng ngöôøi. Bieát ñoäng vieân khuyeán khích vaø coù cheá ñoä ñaõi ngoä xöùng ñaùng vôùi ñoùng goùp cuûa töøng caù nhaân. Vieäc naøy ban laõnh ñaïo coâng ty ñaõ laøm khá toát trong nhieäm kyø qua.

- Bieát keá thöøa vaø phaùt huy nhöõng maïnh maïnh, khaéc phuïc nhöõng ñieåm yeáu töø coâng ty cuõ, ñoàng thôøi daùm laøm daùm môû roäng nhöõng lónh vöïc nhöõng  thò tröôøng maø mình coù theå laøm ñöôïc.
- Bieát tin töôûng vaø giao, uûy quyeàn nhöõng vieäc quan troïng cho ñoái töôïng maø mình tin töôûng,  nhö HÑQT ñaõ giao vaø uûy quyeàn cho TGÑ moät soá quyeàn cuûa HÑQT ñeå TGÑ chuû ñoäng linh hoaït vaø keát quaû cuûa söï tin töôûng uûy quyeàn naøy raát toát.
3. Nhöõng bieän phaùp trong naêm 2010 vaø nhieäm kyø môùi.
- Coâng ty kinh doanh ña ngaønh ngheà neân phaûi nhaïy beùn vôùi thò tröôøng đồng thời phaûi phaùt huy ñöôïc sôû tröôøng, thò tröôøng truyeàn thoáng. Maïnh daïn, quyeát ñoaùn môû roäng thò tröôøng lónh vöïc kinh doanh khi thôøi cô ñeán. 

- Nhanh choùng ñöa nhöõng döï aùn ñaõ ñaàu tö vaøo hoaït ñoäng ñeå mau thu hoài voán. 

- Ñaåy maïnh lieân doanh, hôïp taùc vôùi caùc ñoái taùc cô trong vaø ngoaøi nöôùc ñeå  taêng cöôøng naêng löïc caïnh tranh, khaéc phuïc ñöôïc nhöõng yeáu ñieåm nhaèm mang laïi hieäu quaû cao nhaát. 

- Ña daïng hoaù vieäc huy ñoäng voán nhaèm taêng cöôøng naêng löïc taøi chính ñaùp öùng yeâu caàu kinh doanh.

- Coá gaéng taän duïng vaø phaùt huy ñöôïc theá maïnh cuûa DN ñòa phöông vaø thöông hieäu saün coù cuûa Coâng ty.

- Duy trì vaø phaùt huy hôn nöõa cô cheá quaûn lyù trong thôøi gian qua ñeå ñaùp öùng  yeâu caàu cuûa nhieäm vuï SXKD ñaëc bieät trong tình hình hieän nay vaø trong töông lai.

- Thay ñoåi boå xung nhöõng noäi dung caàn thieát ñeå ñieàu leä toå chöùc vaø hoaït ñoäng cuûa coâng ty theo Luaät Doanh nghieäp naêm 2005, luaät chöùng khoaùn ñeå phuø hôïp vôùi  tình hình thöïc teá cuûa Coâng ty veà laâu daøi.

- Toå chöùc thöïc hieän nghieâm tuùc quy cheá môùi cuûa HÑQT ñeå moïi coâng taùc quaûn lyù ñieàu haønh neà neáp, khoa hoïc. Taêng cöôøng coâng taùc kieåm tra, giaùm saùt ñeå phaùt huy ñöôïc ngay nhöõng ñieåm maïnh vaø kòp thôøi ngaên ngöøa ñöôïc nhöõng maët yeáu keùm, thất thoát vốn và tài sản. 

- Taêng cöôøng tinh thaàn traùch nhieäm hôn nöõa trong  laõnh ñaïo coâng ty, nhaèm hoaøn thaønh yeâu caàu nhieäm vuï ngaøy caøng cao cuûa ÑHÑCÑ giao phoù. 

4. Ñaùnh giaù veà chieán löôïc phaùt trieån vaø töông lai cuûa coâng ty:
05 naêm qua keå töø khi chuyeån qua coå phaàn, HÑQT ñaùnh giaù hoaït ñoäng cuûa coâng ty trong thôøi gian qua laø raát toát. Coâng ty coù chieán löôïc roõ raøng, ñuùng ñaén. Boä maùy laõnh ñaïo töø HÑQT, TGÑ coù trình ñoä naêng löïc, saùng suoát nhaïy beùn vôùi tinh thaàn traùch nhieäm cao.  Coâng taùc  ñieàu haønh quaûn lyù toát, hoaït ñoäng SXKD ngaøy caøng môû roäng, doanh thu vaø lôïi nhuaän naêm sau cao hôn naêm tröôùc, möùc ñoä taêng tröôûng cao vaø oån ñònh töø 12% ñeán 15% /naêm, coù naêm treân 25%. Coâng ty ñaõ phaùt trieån moät böôùc daøi vôùi nhieàu cô sôû neàn taûng khaù vöõng chaéc, ñaëc bieät veà tích luõy taøi saûn, veà hieäu quaû kinh doanh, veà môû roäng thò tröôøng, veà uy tín thöông hieäu.
Vôùi nhöõng nhaân toá treân coù theå khaúng ñònh chaéc chaén raèng trong thôøi gian tôùi coâng ty chuùng ta coøn seõ phaùt trieån toát, oån ñònh vaø beàn vöõng hôn nöõa. 
                     TM. HOÄI ÑOÀNG QUAÛN TRÒ 
                        CHUÛ TÒCH 
                             (đã ký)
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