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BAÙO CAÙO TÌNH HÌNH THÖÏC HIEÄN NHIEÄM VUÏ

CUÛA BAN KIEÅM SOAÙT NAÊM 2009 VÀ NHIỆM KỲ 2004-2009
PHẦN I: ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM 2009

I.- BAÙO CAÙO TÌNH HÌNH THÖÏC HIEÄN NHIEÄM VUÏ CUÛA BKS NAÊM 2009 : 
    Ban Kiểm soát báo cáo tình hình kết quả hoạt động nam 2009 với các nội dung như  sau:

1.- Các hoạt động của BKS : 


     Trong năm 2009, BKS tiến hành các hoạt động sau : 

· Tham gia một số cuộc họp của HĐQT để nắm được kế hoạch, chiến lược phát triển Công ty .

· Tham gia các buổi họp giao ban hàng tháng về tình hình thực hiện và triển khai các nhiệm vụ trong hoạt động SXKD của Công ty .

· Tham gia việc xử lý các vướng mắc trong công tác XKLĐ (Hỗ trợ Phòng kế toán trong công tác kiểm tra, đối chiếu các số liệu, giao nhận hồ sơ của TT/XKLĐ với Công an).

· Cử 1 thành viên trong BKS có nghiệp vụ kế toán (Không phải là CB-CNV Công ty ) hàng ngày trực tiếp ở Phòng Tài chính của Công ty giám sát việc thanh quyết toán, ghi chép sổ sách, báo cáo tài chính, kiểm tra tính hợp lý, hợp pháp để uốn nắn, chấn chỉnh kịp thời.

· Xem xét tính minh bạch của quá trình công bố thông tin để đảm bảo quyền lợi cho cổ đông.

· Kiểm tra việc sử dụng vốn trong hoạt động SXKD và tình hình công nợ của các khách hàng.

· Xem xét các báo cáo tổng kết tài chính, kinh doanh do TGĐ và Phòng tài chính chuẩn bị.

· Xem xét các báo cáo của tổ chức kiểm toán.

· Phối hợp với Phòng kế toán trong việc tập hợp các văn bản, nghị quyết, báo cáo danh sách cổ đông mỗi đợt phát hành cổ phiếu nhằm tăng vốn kinh doanh theo yêu cầu của Công ty CP chứng khoán STANDARD.

2.- Tổng kết các cuộc họp của BKS: 

Trong năm 2009 BKS đã có 04 cuộc họp để thống nhất báo cáo của BKS trình HĐQT và ĐHCĐ.

     -   BKS cũng đã có sự trao đổi ý kiến thường xuyên với HĐQT, TGĐ nhằm muc đích đảm bảo hoạt động kinh doanh của Công ty là phù hợp và đáp ứng quyền lợi của cổ đông.

II.- KEÁT QUAÛ GIAÙM SAÙT ÑOÁI VÔÙI THAØNH VIEÂN HÑQT VAØ TGÑ:

1.- Sự điều hành quản lý của HĐQT: 

· HĐQT luôn triển khai thực hiện các chủ trương, mục tiêu của HĐQT với biện pháp tốt nhất.

· HĐQT đã thực hiện đầy đủ những quyền hạn và nghĩa vụ của mình theo Luật Doanh nghiệp, Điều lệ Công ty và Qui chế hoạt động của HĐQT.

· Những vấn đề của HĐQT quyết nghị đúng với Nghị quyết của Đại hội CĐ đề ra, bám sát chủ trương, mục tiêu, các chỉ tiêu ĐHCĐ.

· HĐQT đã đề ra những chủ trương, định hướng phát triển công ty.
· Trong năm 2009, HĐQT đã tổ chức họp định kỳ theo qui định của Điều lệ, họp đột xuất theo đề nghị của Chủ tịch HĐQT kiêm Tổng giám đốc để giải quyết các vấn đề phát sinh ngoài phạm vi quyền hạn của Tổng giám đốc. Ngoài ra, trong trường hợp cấp bách  không thể tổ chức họp được, HĐQT tiến hành xin ý kiến các thành viên HĐQT bằng văn bản để quyết định các vấn đề quan trọng.

· Do Chủ tịch HĐQT kiêm chức danh Tổng giám đốc cho nên công tác chỉ đạo và phối hợp với bộ máy chính quyền rất thuận lợi, nhanh chóng, linh hoạt, đạt hiệu quả cao, Chủ tịch HĐQT thường xuyên yêu cầu Ban Kiểm soát kiểm tra, giám sát điều hành SXKD của công ty.
· Các thành viên HĐQT có tinh thần đoàn kết cao, đa số đều có trách nhiệm và có những đóng góp vào công tác quản lý, góp phần vào sự phát triển của công ty.

· Trong năm 2009, Ban Kiểm soát không phát hiện trường hợp bất thường nào gây hại cho công  ty của các thành viên HĐQT.
2.- Sự điều hành quản lý của TGĐ:

· Tổng giám đốc thực hiện đúng theo các Nghị quyết của ĐHCĐ và HĐQT, mang lại hiệu quả cao cho Công ty .

· Với sự năng động trong điều hành quản lý, với tính nhạy bén trong kinh doanh, Tổng giám đốc đã thực hiện tốt việc mở rộng và phát triển thị trường, qui mô hoạt động của Công ty.

· Trong năm 2009, công ty đã ký kết được : 84 hợp đồng, trong đó 68 hợp đồng đã thực hiện xong, 16 hợp đồng chuyển sang thực hiện tiếp năm 2010.

· Việc ký kết các hợp đồng kinh tế đã thực hiện đúng theo quy định của nhà nước, điều lệ công ty, đa số đều có hiệu quả cao.

· Tổng giám đốc đã tổ chức họp giao ban định kỳ và bất thường để đánh giá, kiểm điểm việc thực hiện kế hoạch kinh doanh trong tháng, triển khai nhiệm vụ tháng sau và  xử lý những sự việc phát sinh ngoài dự kiến.

a.- Đánh giá kết quả kinh doanh:

Ban Kiểm soát đánh giá cao về việc Tổng Giám đốc đã nhạy bén, sáng suốt trong việc điều hành, quản lý công ty, đã ký kết được một số hợp đồng kinh tế với giá trị lớn, đem lại hiệu quả cao cho công ty trong hoàn cảnh suy thoái kinh tế cả nước và toàn cầu. như công trình đường khu công nghiệp Cái mép, khu công nghiệp IDICO, công trình đường đảo Phú Quốc..vv…
Ban Kiểm soát thống nhất với các đánh giá về hoạt động kinh doanh, tài chính của công ty thể hiện trên các số liệu sau :

· Doanh số:  125,28 tỷ 
· Lãi trước thueá : 7,144 tỷ 
· Nộp ngân sách : 4,212 tỷ
· Cổ tức: 15% /năm vượt chỉ tiêu ĐHCĐ đề ra.

b.- Về quản lý tài chính:

· Việc quản lý và sử dụng vốn đúng mục đích, đúng pháp luật và mang lại hiệu quả cao cho Công ty.

· Trình tự hạch toán đúng với chế độ kế toán hiện hành. Hệ thống sổ sách, báo biểu rõ ràng đầy đủ, hồ sơ chứng từ gốc được lưu giữ và quản lý chặt chẽ đúng qui trình ISO.

· Việc thanh toán tiền hàng: Công ty đã thực hiện đúng theo qui định của Nhà nước, qui chế quản lý tài chính của Công ty. 

· Quản lý sử dụng thu chi tài chính minh bạch, đúng mục đích, đúng pháp luật và đảm bảo mang lại hiệu quả. Thực hiện đúng quy định của điều lệ, pháp luật về quản lý tài chính.
· Các nghiệp vụ kinh tế phát sinh đã hạch toán đúng theo hướng dẫn của hệ thống kế toán hiện hành. Bộ phận tài vụ thanh quyết toán kịp thời, đúng theo qui định của Nhà nước và qui chế tài chính của công ty. Không có hiện tượng chậm trễ trong quyết toán.

         Việc thanh toán nợ phải trả: Công ty đã thanh toán cho người bán theo Hợp đồng          kinh tế hoặc trả nợ vay ngân hàng đúng kỳ hạn.

· Nợ khó đòi : 1,652 tỷ 

     Trong đó : - Trước  cổ phần hóa : 875 triệu
                            - Sau cổ phần hóa     : 667 triệu
PHẦN II: ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NHIỆM KỲ                     2004-2009
I.- TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIEÄM VUÏ CUÛA BAN KIEÅM SOAÙT : 

· Ban kieåm soaùt (BKS) thöïc hieän chöùc naêng, quyeàn haïn, nhieäm vuï theo Ñieàu leä Coâng ty qui ñònh. 

· Töø khi ñöôïc Ñaïi hoäi coå ñoâng (ÑHCÑ) baàu ra ñeán nay, BKS ñaõ thöôøng xuyeân kieåm tra nhöõng noäi dung theo chức năng, nhiệm vụ. 
· Ñaõ ban haønh Qui cheá laøm vieäc cuûa BKS và phaân coâng nhieäm vuï cho töøng thaønh vieân trong BKS.

· Haøng thaùng BKS kieåm tra tính hôïp lyù, hôïp phaùp trong quaûn lyù ñieàu haønh hoaït ñoäng kinh doanh, trong coâng vieäc ghi cheùp soå saùch vaø löu giöõ chöùng töø, hoà sô, vaên baûn.

· Thaåm ñònh baùo caùo taøi chính haøng naêm, kieåm tra töøng vaán ñeà cuï theå lieân quan ñeán vieäc quaûn lyù ñieàu haønh hoaït ñoäng cuûa Coâng ty. 
· BKS luôn giám sát các hoạt động của công ty.
· Cả nhiệm kỳ BKS đã tổ chức họp 20 lần để đánh giá kết quả điều hành hoạt động SXKD của công ty, xác định tính chính xác của các số liệu để báo cáo với HĐQT và ĐHCĐ.
· Trong quaù trình thöïc hieän nhieäm vuï cuûa mình, BKS ñöôïc HÑQT, TGÑ taïo moïi ñieàu kieän thuaän lôïi ñeå hoaøn thaønh coâng vieäc. Không bị chi phối hay sức ép từ HĐQT hoặc TGĐ.
* Toàn taïi :

· 
Do yeâu caàu veà hoaït ñoäng SXKD ngaøy caøng cao, caùc thaønh vieân BKS chöa am hieåu nhieàu, hiểu sâu trong lĩnh vực sản xuất  kinh doanh mới  nên chưa có nhöõng kieán nghò, goùp yù kòp thôøi cho HÑQT vaø TGÑ trong vieäc ñieàu haønh hoaït ñoäng SXKD cuûa Coâng ty.
Nhìn chung trong quá trình hoạt động của cả nhiệm kỳ, BKS đã hoàn thành nhiệm vụ.
II.- KEÁT QUAÛ GIAÙM SAÙT ÑOÁI VÔÙI THAØNH VIEÂN HÑQT VAØ TGÑ: 
Qua kieåm tra coâng taùc ñieàu haønh quaûn lyù cuûa HÑQT, TGÑ. Ban Kiểm soát coù nhaän xeùt nhö sau: 
1.- Sự điều hành quản lý của HĐQT: 
· Ñaõ xaây döïng qui cheá laøm vieäc phuø hôïp, linh hoaït .
· Đã thể hiện ñuùng vò trí, vai troø cuûa cô quan quaûn lyù cao nhaát Coâng ty theo chöùc naêng, nhieäm vuï Ñieàu leä ñaõ qui ñònh, đã đề ra những chủ trương, định hướng phát triển công ty; luôn theo dõi, chỉ đạo TGĐ thực hiện các định hướng trên.
· Mọi chiến lược đầu tư, kinh doanh đều được HĐQT bàn bạc cụ thể, kỹ lưỡng để đi đến quyết định; nên việc thực hiện các dự án, các thương vụ kinh doanh ít bị rủi ro.
· Thöïc hieän nghieâm tuùc caùc Nghò quyeát ÑHCÑ, HĐQT vôùi caùc bieän phaùp toát nhaát.

· Toå chöùc caùc cuoäc hoïp ñònh kyø, ñoät xuaát vôùi chaát löôïng cao. HÑQT luoân xem xeùt, thaûo luaän caùc yù kieán cuûa caùc thaønh vieân veà moïi vaán ñeà, ñeå ñeà ra bieän phaùp toát nhaát cho hoaït ñoäng cuûa Coâng ty.
· Thành viên HĐQT đều là những người có năng lực, có tâm huyết, có sự đoàn kết, tính đồng thuận cao. Tùy thuộc vào khả năng và điều kiện của mỗi thành viên nên mức độ đóng góp vào những thành quả của công ty có khác nhau. 

2.- Đánh giá về söï ñieàu haønh quaûn lyù cuûa TGÑ:
Trong nhiệm kỳ qua : 

· TGĐ đã chấp hành và thực hiện đúng các Nghị quyết của HĐQT, của ĐHCĐ, thực hiện đúng những chủ trương, định hướng chiến lược đã đề ra.
· TGĐ đã xây dựng được hệ thống các qui chế hoạt động của công ty, điều hành hoạt động SXKD theo đúng Luật doanh nghiệp, Điều lệ công ty; cơ chế điều hành quản lý khoa học, chuyên nghiệp, hiệu quả, minh bạch.

· TGĐ đã dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm, đã nhạy bén, năng động, có tinh thần trách nhiệm cao, tham mưu đề xuất với HĐQT những chủ trương, chính sách, chiến lược đúng đắn, kịp thời trong việc định hướng phát triển công ty.

· TGĐ lãnh đạo công ty giữ vững các thị trường truyền thống; khai thác, phát triển mở rộng thêm nhiều lĩnh vực, thị trường mới có tính chiến lược và hiệu quả như : góp vốn vào Công ty CP Khí thấp áp, đầu tư xây dựng Cảng thủy nội địa Long Sơn, đầu tư bất động sản, góp vốn thành lập Công ty CP Chế biến suất ăn công nghiệp… Đặc biệt công ty đã  đầu tư góp vốn  xây dựng cao ốc 4 sao  tại  số 47 Ba Cu, đây là dự án tạo nền tảng ổn định và  vững chắc  cho sự phát triển công ty  đồng thời đã đưa công ty lên một tầm cao mới. Hầu hết các dự án công ty đã thực hiện xong, có một số  dự án quy mô và doanh số lớn nên đang tiếp tục thực hiện, thời gian thực hiện khoảng 2-3 năm, các dự án  đều có hiệu quả cao, tạo được nền tảng ổn định và vững chắc cho sự phát triển công ty. 

· Việc ký kết các hợp đồng kinh tế đã thực hiện đúng theo quy định của nhà nước, điều lệ công ty, đa số đều có hiệu quả cao.
· Tổng Giám đốc thường xuyên tổ chức các cuộc họp để dánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ, những thuận lợi khó khăn, triển khai phương hướng và các biện pháp thực hiện nhiệm vụ trong thời gian tới. 
· Trong nhiệm kỳ, TGĐ đã mở rộng lĩnh vực sản xuất kinh doanh nên đã thành lập thêm một số phòng, ban, đơn vị mới như : Phòng Dự án, Xí nghiệp sửa chữa xây lắp cơ điện, Xí nghiệp xây dựng và dịch vụ, Ban điều hành các công trình : đường Cảng Cái Mép, đường đảo Phú Quốc, đường Khu công nghiệp IDICO, công trình cao ốc Silver Sea Tower, các công trình Vietsovpetro … Theo đó đã tuyển dụng 05 cán bộ có kinh nghiệm quản lý, điều hành các công trình; 10 cán bộ bổ sung cho các phòng kinh doanh, Dự án, Dịch vụ Dầu khí và DV Cảng, Hành chính nhân sự; và tuyển 40 công nhân kỹ thuật phục vụ các giàn khoan; tạo công ăn việc làm cho con em CBCNV và lao động trong tỉnh.
a.- Đánh giá kết quả kinh doanh:

Trong nhiệm kỳ qua TGÑ đã naêng ñoäng, nhaïy beùn, saùng taïo coù taàm nhìn xa, coäng vôùi söï taän tuïy vaø taâm huyeát cao nên ñaõ ñieàu haønh quaûn lyù Coâng ty ñaït ñöôïc nhöõng keát quaû vöôït troäi, tốc độ tăng trưởng tăng hàng năm từ 15% đến 20%, tỷ suất lợi nhuận/vốn và trên doanh thu đạt 25% và 7%. Voán KD taêng, bảo toàn vốn, lónh vöïc hoaït ñoäng môû roäng, uy tín thöông hieäu Coâng ty ngaøy caøng ñöôïc khẳng ñònh, ñôøi soáng ngöôøi lao ñoäng ñöôïc naâng cao. (được thể hiện qua các số liệu báo cáo của công ty)
b.- Veà quaûn lyù taøi chính :

· Theo đúng qui định của pháp luật và qui chế hoạt động của Công ty .

· Việc sử dụng vốn đúng mục đích KD, đúng theo qui định của pháp luật và đảm bảo mang lại hiệu quả cho Công ty.

· Quản lý thu chi tài chính minh bạch , rõ ràng, đúng mục đích với tinh thần tiết kiệm.

c.- Veà coâng taùc nhaân söï vaø thöïc hieän cheá ñoä chính saùch:

· Đã bố trí nhân lực phù hợp, kịp thời.

· Đội ngũ cán bộ công nhân viên công ty phần nào đã đáp ứng được yêu cầu công tác, đã nỗ lực trong việc thực hiện nhiệm vụ nhưng một số còn thụ động,  chờ sự đôn đốc và chỉ việc của Tổng Giám đốc, nếu công ty có đội ngũ cán bộ giúp việc và giám đốc các đơn vị trực thuộc giỏi hơn nữa thì hiệu quả hoạt động của công ty còn cao hơn. Công ty rất chú trọng trong việc tuyển dụng thêm những nhân tài có khả năng quản lý và kinh doanh giỏi nhưng cũng rất khó.
· TGĐ quan tâm và luôn nâng cao đời sống CBCNV, thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ chính sách đối với người lao động như : nâng lương, chi trả lương, thưởng  kịp thời đầy đủ; trả thưởng, lương căn cứ theo kết quả công việc, mức lương bình quân 01 CBCNV trước khi cổ phần hóa 1,3 triệu đồng/người/tháng, đến nay b/quân 5 triệu đồng/người/ tháng; thưởng phạt công minh kịp thời, chi trả trợ cấp thôi việc đúng chế độ và kịp thời. Hàng năm tổ chức cho cán bộ công nhân viên đi tham quan nghỉ mát xuyên việt, Đà lạt, Châu Đốc, Đại An …
· Tạo môi trường làm việc tốt nhất và trang bị đầy đủ các trang thiết bị làm việc cho CBCNV, làm tốt công tác xã hội từ thiện. Trong 5 năm đã trích quỹ phúc lợi và quyên góp được 392 triệu để ủng hộ các nạn nhân chất độc da cam, những gia đình hoàn cảnh khó khăn hoạn nạn …. 
Nhận xét chung: 

Qua sự điều hành, quản lý của TGĐ trong suốt nhiệm kỳ, BKS nhaän xeùt TGĐ là        nhân tố chính quyết định sự tồn tại và phát triển của công ty. TGĐ điều hành công ty coù nhöõng böôùc tieán daøi vôùi keát quaû kinh doanh toát, oån ñònh thò tröôøng, hoaït ñoäng ngaøy caøng môû roäng, xoùa daàn nôï cuõ tröôùc khi CPH, ñaûm baûo vaø vượt möùc chi traû coå töùc theo Nghò quyeát cuûa moãi kyø ÑHCÑ, thöïc hieän toát nghóa vuï noäp ngaân saùch nhaø nöôùc, naâng cao thu nhaäp cuûa ngöôøi lao ñoäng, làm tốt công tác xã hội từ thiện. 
III.- ÑAÙNH GIAÙ SÖÏ PHOÁI HÔÏP HOAÏT ÑOÄNG GIÖÕA BKS VÔÙI HÑQT VAØ TGÑ:

Trong suốt nhiệm kỳ, BKS đã được HĐQT và TGĐ tạo điều kiện trong việc thực hiện nhiệm vụ, được cung cấp đầy đủ các thông tin, các Nghị quyết, Quyết định của HĐQT và TGĐ.

BKS hoạt động độc lập nhưng vẫn có sự phối hợp với HĐQT và TGĐ để nắm bắt tình hình hoạt động KD của Công ty, tham gia thảo luận nhằm mục đích đảm bảo các hoạt động của Công ty là phù hợp và luôn đáp ứng quyền lợi của cổ đông.

Tuy nhiên sự liên lạc, trao đổi hoặc hoạt động phối hợp giữa Ban Kiểm soát với các cổ đông vẫn chưa có gì đáng kể.  

IV.- KIEÁN NGHÒ:


Trong nhiệm kỳ tới, nhằm tăng tính độc lập của Ban Kiểm soát đề nghị cổ đông bầu các thành viên của Ban Kiểm soát phải là những người có kinh nghiệm trong công tác quản lý tài chính nằm ngoài bộ máy chính quyền để các thành viên của Ban Kiểm soát hoạt động hiệu quả hơn.

Trước tình hình khó khăn hiện nay, đề nghị các thành viên HĐQT, các cổ đông, CBCNV có trách nhiệm khai thác thị trường, đóng góp thiết thực vào hiệu quả của cty.
                                                                     T/M. BAN KIỂM SOÁT
                                                                     TRƯỞNG BAN
                                                                   (đã ký)

                                                                   NGUYỄN THỊ KIM DUNG
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