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I. Đặc điểm tình hình năm 2013 : 
Tình hình kinh tế năm 2013 vẫn tiếp tục khó khăn, thị trường bất động sản đóng băng, rất nhiều doanh nghiệp thua lỗ phá sản, công ty Getraco cũng nằm trong vòng xoáy chịu ảnh hưởng, khó khăn trong sản xuất kinh doanh, bên cạnh đó khó khăn trong việc xử lý công nợ đối với ngân hàng Bản Việt tại công trình Silver Sea Tower… Những yếu tố này đã ảnh hưởng lớn đến hoạt động cũng như kết quả SXKD của công ty trong năm qua.
II. Kết quả công tác quản lý của Hội đồng quản trị : 
     Trước tình hình khó khăn Hội đồng Quản trị (HĐQT) luôn định hướng:

      - Cố gắng duy trì hoạt động các lĩnh vực và vượt qua  điều kiện khó khăn thị trường và vốn, chờ và chớp cơ hội để vươn lên.

     - Tìm các giải pháp để tháo gỡ khó khăn và món nợ ngân hàng tại dự án Silver Sea.

- Chủ động duy trì được nề nếp công tác quản lý theo chức năng, nhiệm vụ  điều lệ đã qui định. Thực hiện đúng là cơ quan quản lý cao nhất của Công ty.  

-  Đảm bảo nguyên tắc: Tập thể lãnh đạo, cá nhân chịu trách nhiệm tổ chức thực hiện. 
Thể hiện cụ thể ở những nội dung sau:
1. Về thực hiện Nghị quyết Đại hội cổ đông.
- HĐQT đã bám sát các chủ trương, mục tiêu của Đại hội cổ đông (ĐHCĐ) đã đề ra để chỉ đạo và phối hợp với Tổng giám đốc triển khai thực hiện.

- Duy trì và triển khai những biện pháp linh hoạt nhằm thực hiện đầy đủ những quyền hạn và nghĩa vụ của HĐQT theo Điều lệ công ty và Qui chế  hoạt động của HĐQT.

2. Về hoạt động của HĐQT trong 2013:
Trong năm 2013 HĐQT tổ chức 03 cuộc họp, ban hành 04 nghị quyết (NQ), các cuộc họp đều có biên bản. Cụ thể:
+ NQ số : 01 ngày 28/03/2013 về việc đồng ý thông qua các báo cáo, Tờ trình tại Đại hội cổ đông thường niên năm 201: công ty đã thực hiện tốt
+ NQ số : 02 ngày 13/05/2013 về việc đồng ý thông qua biện pháp xử lý nợ vay Ngân hàng Bản Việt: công ty đang chờ hướng giải quyết của Ngân hàng Bản Việt đối với công nợ tại tòa nhà Silver Sea
+ NQ số : 03 ngày 14/11/2013 về công tác 09 tháng năm 2013 và công tác nhân sự, thành lập phòng Kỹ thuật thi công công trình: công ty đã có quyết định thành lập phòng Kỹ thuật thi công công trình vào hoạt động chung của công ty, về công tác nhân sự cũng đã kịp thời chấn chỉnh phù hợp với yêu cầu thực tế của công ty
+ NQ số : 04 ngày 14/11/2013 về việc trình và xin ý kiến cổ đông về việc tăng vốn điều lệ: do số lượng cổ đông đăng ký mua cổ phần còn ít nên công ty dời thời gian phát hành tăng vốn khi Cổ đông đăng ký nhiều hơn.
· Các cuộc họp của HĐQT diễn ra sôi nổi, dân chủ thắng thắn. Cuộc họp sau có đánh giá và kiểm điểm việc thực hiện nghị quyết của cuộc họp trước.

· Các ý kiến của các thành viên HĐQT, Tổng giám đốc, trưởng Ban kiểm soát đều thể hiện tính xây dựng và trách nhiệm cao và được HĐQT  bàn bạc kỹ lưỡng.

· Các NQ của HĐQT có sự nhất trí cao, khi thực hiện phần lớn đạt kết quả tốt

· HĐQT đã thực hiện tốt  quy chế quản lý điều hành HĐQT. 
[
3. Đánh giá việc thực hiện các nghị quyết của HĐQT
Trên cơ sở các nghị quyết của HĐQT, ban Tổng giám đốc đã vận dụng triển khai vào hoạt động sản xuất kinh doanh.
Trong các nghị quyết trên có 2 nghị quyết chưa thực hiện được là nghị quyết về biện pháp xử lý nợ với ngân hàng do vấn đề này phụ thuộc vào sự chấp thuận đồng ý của ngân hàng,  nghị quyết về phát hành tăng vốn điều lệ cũng chưa thực hiện được do các cổ đông đăng ký mua cổ phần quá thấp. 
Nhìn chung năm 2014 còn rất khó khăn nhưng công ty đã vượt qua và duy trì được hoạt động  trên các lĩnh vực khá tốt, đặc biệt về lĩnh vực dịch vụ dầu khí đã có bước phát triển mạnh mẽ trong điều kiện cạnh tranh gay gắt. 
Tuy vậy do điều kiện khách quan về thị trường bất động sản cho nên chưa thể cho thuê ho ặc được các tầng văn phòng và thương mại dẫn tới phải  gánh nặng về món nợ chưa trả được cho ngân  hàng Bản Việt. HĐQT nhìn nhận đây là thách thức và khó khăn lớn nhất của công ty. Thách thức này cần phải xử lý càng sớm càng tốt.
Như vậy việc thực thi NQ của ĐHĐCĐ, các NQ của HĐQT năm 2013: HĐQT đã giám sát và đôn đốc bộ máy điều hành  thực hiện tốt  các NQ này nhờ đó mặc dù tình hình chung rất khó khăn nhưng các hoạt động của công ty vẫn duy trì bình thường. Kết quả đạt được khá tốt so với mặt bằng chung.
4.  Về công tác giám sát kiểm tra

-  HĐQT luôn theo dõi chặt chẽ các hoạt động của công ty do Chủ tịch HĐQT kiêm luôn Tổng giám đốc cho nên công tác thực hiện, kiểm tra giám sát các NQ của ĐHCĐ, HĐQT khá thuận lợi.

 -  Kế hoạch sản xuất kinh doanh, việc thực hiện các hợp đồng các dự án đầu tư đúng theo sự phân cấp đã quy định. 

- HĐQT quản lý toàn diện theo đúng nguyên tắc nhưng linh hoạt do vậy đã phát huy được tính năng động và chủ động của Tổng giám đốc trong công tác điều hành sản xuất kinh doanh.

 5.  Sự phối hợp giữa HĐQT và Tổng giám đốc
HĐQT đoàn kết, có sự đồng thuận cao. HĐQT luôn lắng nghe và giải quyết kịp thời những kiến nghị, đề xuất hợp lý của Tổng Giám đốc,  linh hoạt phân cấp uỷ quyền cho Tổng Giám đốc thực hiện một số quyền của HĐQT trong quản lý điều hành, đáp ứng kịp thời những phát sinh trong hoạt động SXKD.
 6.  Đánh giá hoạt động của ban TGĐ và BKS

     Về Tổng Giám đốc

- HĐQT đánh giá cao Ban TGĐ tích cực nỗ lực, TGĐ là người năng động, có trách nhiệm với công việc, TGĐ điều hành minh bạch, dân chủ, thực hiện nghiêm túc và có hiệu quả các nghị quyết của ĐHCĐ, HĐQT. 

- TGĐ đã thực hiện mở rộng và phát triển thị trường, không ngừng  nâng quy mô và tầm vóc của công ty. Việc mở rộng thị trường đạt hiệu quả thể hiện qua việc giữa vững được các lĩnh vực hoạt động của công ty như xây dựng công trình, phát triển mạnh thị trường thị phần lĩnh vực dịch vụ dầu khí..

     Về Ban kiểm soát

-  Ban kiểm soát chấp hành và phối hợp với HĐQT trong việc giám sát kiểm tra các hoạt động của công ty.

​​​- Đa số các cuộc họp HĐQT đều có sự tham gia của trưởng BKS để nắm  nội dung cuộc họp nhằm giám sát thuận lợi các nghị quyết của HĐQT. Vì vậy BKS theo dõi, nắm bắt sát sao các hoạt động của công ty.

- BKS đã cử một thành viên có nghiệp vụ kế toán thường trực tại phòng kế toán vừa nắm bắt, kiểm tra giám sát các hoạt động tài chính, đồng thời hàng năm có kế hoạch kiểm tra định kỳ 06 tháng/1lần về công nợ của công ty và tiện cho công tác thẩm định báo cáo tài chính của công ty.

     HĐQT đánh giá BKS đã hoạt động khá tốt trong thời gian qua.

Do tình hình kinh tế năm 2013 vẫn còn rất nhiều khó khăn nhưng với kết quả đạt được và nếu so sánh với nhiều DN khác thì đây là sự nỗ lực rất lớn của HĐQT và ban TGĐ cùng tập thể CBCNV công ty trong tình hình khó khăn chung. HĐQT đánh giá cao ban TGĐ và tập thể CBCNV công ty trong năm 2013 vừa qua. 
III. Phương hướng, nhiệm vụ công tác năm 2014 của HĐQT :
- Tiếp tục duy trì và phát huy cơ chế quản lý phù hợp trong thời gian qua để đáp ứng  yêu cầu của nhiệm vụ SXKD đặc biệt trong tình hình  hiện nay.

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát mọi hoạt động của Công ty để phát huy  những điểm mạnh và kịp thời ngăn ngừa hạn chế  những mặt yếu kém.  Cụ thể:
- HĐQT cùng ban Tổng giám đốc tiếp tục tìm cách vượt khó, giữ vững thị trường, đặc biệt là thị trường dịch vụ dầu khí. Nhanh chóng tìm các biện pháp để xử lý các tầng văn phòng và thương mại để trả nợ cho ngân hàng, cố gắng tìm cách cấn trừ các tầng này trả nợ cho ngân hàng.
HĐQT kêu gọi các cổ đông tin tưởng vào HĐQT và ban Tổng giám đốc có sự ủng hộ thiết thực bằng cách đăng ký mua thêm cổ phần để tăng vốn điều lệ cho công ty  nhằm tháo gỡ khó khăn về vốn hoạt động cho công ty. 

Nhìn nhận hoạt động của công ty trong năm mặc dù tình hình kinh tế khó khăn nhưng với sự  ủng hộ đồng thuận của các cổ đông, sự  điều hành quản lý tốt, chiến lược rõ ràng, đúng đắn của lãnh đạo công ty  HĐQT có niềm tin  Getraco sẽ phát triển vững mạnh trong tương lai.

TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

                 CHỦ TỊCH
                      (Đã ký)
         TRẦN NGỌC TRINH
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