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BÁO CÁO KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG SXKD NĂM 2013

 PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NĂM 2014

I. TÌNH HÌNH SXKD NĂM 2013
1. Tình hình chung

· Khó khăn: 


Tình hình kinh tế xã hội nước ta năm 2013 vẫn gặp nhiều khó khăn. Các chính sách kiềm chế lạm phát và ổn định kinh tế vĩ mô của chính phủ về cơ bản có phát huy tác dụng nhưng lại siết chặt tín dụng, đầu tư công nên thị trường kinh doanh càng bị thu hẹp, việc tiếp cận vốn của doanh nghiệp (DN) càng khó khăn, hàng tồn kho đặc biệt là tồn kho bất động sản vẫn còn lớn, mặc dù lãi suất cho vay của Ngân hàng đã giảm nhưng vẫn ở mức cao, bình quân khoảng 10%-11%, hoạt động sản xuất kinh doanh vẫn chưa được cải thiện, phần lớn các DN chỉ hoạt động sản xuất cầm chừng với kết quả kinh doanh thấp, nhiều DN thua lỗ. Trong tình hình chung như vậy, Công ty Getraco cũng gặp không ít khó khăn trong hoạt động sản xuất kinh doanh, bên cạnh đó công ty Getraco còn phải chịu thêm vướng mắc:
 -  Công trình Silver Sea: Việc tiêu thụ các căn hộ chậm, các tầng thương mại và văn phòng chưa cho thuê được, trong khi giá trị đầu tư nằm ở 7 tầng Thương mại và văn phòng chưa cho thuê hoặc bán được chiếm đến khoảng 35% tổng giá trị đầu tư dẫn đến thanh khoản thấp, chưa thu hồi được vốn nhiều để hoàn trả cho ngân hàng và thu hồi phần vốn của công ty đầu tư vào công trình này.
 -   Một số công trình công ty nhận thầu thi công vào giai đoạn cuối hoàn thành nên thủ tục hoàn công lâu, thời gian thu hồi vốn kéo dài ảnh hưởng đến vốn kinh doanh của công ty.
 -  Sự cạnh tranh gay gắt của thị trường cũng tạo áp lực trong quá trình hoạt động kinh doanh của công ty về doanh thu và lợi nhuận.
· Thuận lợi: 
· Có sự đoàn kết, nhất trí trong Hội đồng Quản trị, Ban kiểm soát, Ban Tổng giám đốc  và sự nỗ lực gắn bó của người lao động đã tạo nên một tập thể mạnh. Đội ngũ cán bộ quản lý và nhân viên đã làm việc tốt, không ngừng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ đảm bảo tốt cho hoạt động kinh doanh đạt hiệu quả, tranh thủ được cơ hội, tạo lợi thế, đưa doanh nghiệp phát triển bền vững.

· Đa phần CB.CNV là những người có trình độ, kinh nghiệm và tâm huyết với công việc, luôn hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, đáp ứng nhu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới.

· Công ty có sự giúp đỡ tháo gỡ khó khăn của lãnh đạo tỉnh và các cơ quan ban ngành liên quan, các đối tác truyền thống hợp tác và tạo điều kiện tốt cho công ty trong giai đoạn khó khăn, công ty tiếp tục duy trì quan hệ thương mại tốt với các đối tác thực hiện tốt các hợp đồng đang có, tạo uy tín cao với khách hàng. Bên cạnh đó lãnh đạo công ty cũng tích cực quan hệ để mở rộng thị trường các đối tác mới.
2. Kết quả sản xuất kinh doanh năm 2013: 
Năm 2013 là năm đầy những khó khăn thách thức đối với công ty nhưng với nỗ lực của lãnh đạo và tập thể CB-CNV, năm 2013 công ty vẫn đứng vững và duy trì tốt hoạt động SXKD đồng thời tạo được kết quả kinh doanh khá ấn tượng, cụ thể:
	TT
	Diễn giải
	KH  2013 
	Thực hiện 2013
	Tỷ lệ

	1
	Tổng doanh thu
	  130  tỷ đồng
	104,936 tỷ đồng
	80%

	2
	Lợi nhuận sau thuế
	      5  tỷ đồng
	      5,14 tỷ đồng
	103%

	3
	Nộp ngân sách
	      4,5 tỷ đồng
	          7 tỷ đồng
	155%

	4
	Lương BQ CBCNV (cả CNGK)
	6,8 tr/ng/th
	7,2tr/ng/th
	106%

	5
	Cổ tức 
	12%/năm
	12%/năm
	100%


Như vậy về doanh thu trong bối cảnh tình hình kinh tế khó khăn nên không đạt chỉ tiêu KH đề ra, tuy nhiên các chỉ tiêu quan trọng khác đều đạt và vượt kế hoạch, đặc biệt là nộp ngân sách cho nhà nước vượt gần gấp đôi kế hoạch đây là một nỗ lực lớn trong việc đóng góp ngân sách. Như vậy trong tình hình chung của các DN khác kết quả kinh doanh khá khiêm tốn thì đây là một kết quả khá tốt của công ty Getraco. Và kết quả này đáng ghi nhận về sự nỗ lực cố gắng của tập thể lãnh đạo và CB-CNV công ty. 

3. Tình hình SXKD của các lĩnh vực như sau:
a. Về dịch vụ Catering: Công ty tiếp tục duy trì và phát triển hoạt động lĩnh vực này rất tốt. Từ điều hành quản lý đến chất lượng dịch vụ và cung cách phục vụ ngày càng được cải thiện, tinh thần và tay nghề đội ngũ công nhân DVGK ngày càng được nâng cao. Đặc biệt nhờ sự nỗ lực tìm kiếm mở rộng thị trường nên trong năm vừa qua công ty nhận phục vụ thêm hai giàn khoan và một tàu dầu, đó là giàn  khoan Tucana, Tolesto của Công ty dầu khí Singapore – Sea Drill, tàu chứa dầu Lam Sơn với quân số 3 công trình biển này khoảng 320 người, đây là những giàn và tàu  rất hiện đại và đông công nhân làm việc, thời gian ở Việt nam từ 2 đến 7 năm. Ngoài ra trong năm công ty được LDDK Vietsovpetro giao tiếp nhận 3 RC. Nâng tổng số người công ty phục vụ từ đầu năm 2013 là 350 người đến tháng 9/2013 lên khoảng 650 người, tức là gần gấp đôi. Như vậy trong tình hình kinh doanh khó khăn của dại đa số các doanh nghiệp  cộng với sự cạnh tranh gay gắt quyết liệt, các thị trường kinh doanh bị giảm sút thu hẹp thì việc mở rộng thị trường và thị phần catering của công ty là một kết quả quan trọng và  như một bước ngoặt trong quá trình kinh doanh của công ty. Với việc tăng gấp đôi quân số phục vụ catering trong thời gian ngắn  trong bối cảnh hiện nay là một bước tiến vượt bậc của lĩnh vực kinh doanh cốt lõi của công ty, khẳng định sự nhạy bén, năng động  sáng suốt của lãnh đạo công ty.
Theo kết quả kinh doanh, dù doanh thu chỉ đạt hơn 80% so với kế hoạch nhưng lợi nhuận ròng lại vượt kế hoạch là nhờ việc tăng thêm thị trường và thị phần dịch vụ ca tering.

Ngoài việc thực hành tiết kiệm thì sự tích cực, chủ động của bộ phận dịch vụ sửa chữa cũng góp phần tiết giảm chi phí dịch vụ rất nhiều. Bộ phận này đã tự sửa chữa được tất cả 
các hư hỏng của containers tiết kiệm cho công ty một khoản chi phí thuê ngoài sửa chữa khá lớn hàng năm khoảng hàng trăm triệu đồng.

Như vậy với việc mở rộng thị phần, thị trường lĩnh vực catering và thực hiện biện pháp tiết kiệm nên lợi nhuận lĩnh vực này tăng lên nhiều, đóng góp chính vào doanh thu và lợi nhuận cho công ty trong tình hình khó khăn hiện nay. 

Kết quả trên của lĩnh vực catering  thể hiện sự quan tâm chỉ đạo sâu sát và biện pháp điều hành quản lý tốt, đồng thời thể hiện sự năng động, linh hoạt và nhạy bén với thị trường của lãnh đạo công ty trong hoạt động DVDK. 

b. Về kinh doanh thương mại
Công ty tiếp tục duy trì và cung cấp vật tư cho PV Trans, tuy nhiên do vốn còn ít nên hoạt động có phần khó khăn.
c. Về công trình Silver Sea Tower:

 Mặc dù năm 2013 thị trường Bất động sản đóng băng, một loạt các doanh nghiệp kinh doanh bất động sản đang trong tình hết sức khó khăn. Mặc dù vậy trong năm 2013 công ty đã tiêu thụ thêm được 9 căn hộ nâng số căn hộ đã bán được là 63 căn bàn giao cho khách hàng được 60/89 căn hộ. Đây cũng là một nỗ lực của công ty trong điều kiện khó khăn tiêu thụ BĐS hiện nay.
d. Về các công trình đang thi công: Các công trình này đang trong giai đoạn hoàn thành, quyết toán hồ sơ. Công trình Cái Mép, Phú Quốc, trong quý II/2014 sẽ hoàn thành hồ sơ để thanh toán số còn lại gần 15 tỷ đồng. Công ty đang triển khai thi công hạng mục các khối betong gia trọng chân đế nhà giàn DK, công trình DK2 P3, P4 từ đầu tháng 2/2014, đến nay đã hoàn thành đang làm hồ sơ nghiệm thu hoàn công và quyết toán.  Đây là công trình bảo vệ biển đảo của đất nước nên việc công ty được nhận thi công  công trình này cũng là niềm tự hào của công ty, với nhận thức đó công ty đã thực hiện rất tốt hợp đồng này, được tổng thầu là công ty PVC-MS và chủ đầu tư là Bộ tư lệnh công binh đánh giá rất cao. Ngoài ra sắp tới công ty đang chuẩn bị triển khai thi công một số công trình trong ngành  Dầu khí..
e. Về công nợ Ngân hàng: 
- Đối với Ngân hàng Bản Việt: Trong năm công ty đã trả được một số nợ cho ngân hàng , Hiện nay công ty đang đàm phán để dùng 3 tài sản còn lại tại cao ốc (25 căn hộ, 4 tầng VP, 3 tầng siêu thị) để cấn từ  trả nợ cho ngân hàng Bản Việt, có thể thực hiện xong  phần lớn nghĩa vụ trả nợ  nếu ngân hàng này chấp thuận.
- Đối với công nợ ngân hàng Vietin Bank: Công ty đang vay ngân hàng này ở hạn mức thấp và vẫn nằm trong vòng quay vốn bình thường.
- Đối với công nợ khách hàng: Đến nay công ty còn nợ một số khách hàng chủ yếu từ công trình Silver Sea và các công trình khác, các nhà thầu cung cấp thực phẩm giàn khoan, nợ vay huy động một số CBCNV công ty. Nguồn cân đối để trả chủ yếu chờ thanh toán từ công trình Phú Quốc, Cái Mép, các khoản thu này khoảng hơn 18 tỷ đồng sẽ cơ bản cân đối để trả các khoản nợ trên.

f. Về công tác chăm lo đời sống và từ thiện xã hội: Mặc dù trong năm qua kinh doanh khó khăn, tình hình tài chính căng thẳng. Đặc biệt là trong khi nhiều DN giảm biên chế chậm trả lương, giảm lương nhưng công ty vẫn duy trì mức lương khá cao và trả đều theo định kỳ với  mức bình quân: 7,2 triệu đồng/người/tháng và trả đều theo định kỳ, góp phần đảm bảo ổn định cuộc sống cho phần lớn CBCNV. Đây là một sự cố gắng nỗ lực của lãnh đạo công ty, thể hiện sự quan tâm chăm lo đời sống cho CBCNV.
 Công ty đã làm tốt công tác xã hội từ thiện, năm 2013 đã đóng góp vượt chỉ tiêu: 

· Kế hoạch:      11 triệu đồng.
· Thực hiện:  177 triệu đồng đạt gấp 16 lần so với kế hoạch. 

Các quỹ xã hội từ thiện do Nhà nước và các đoàn thể, tổ chức chính trị phát động, ngoài  ra công ty đã vận động CBCNV công ty tham gia nhiều đợt đóng góp, giúp đỡ một số gia đình có hoàn cảnh khó khăn, đóng góp quỹ xóa đói giảm nghèo, quỹ đền ơn đáp nghĩa, quỹ tình nghĩa, tình thương, xây nhà đại đoàn kết…Đây là những nghĩa cử cao đẹp và nhân văn của tập thể công ty đối với những hoàn cảnh khó khăn.

Bên cạnh đó trong năm qua tuy khó khăn nhưng công ty cũng đã thể hiện tinh thần trách nhiệm cao trong  công tác từ thiện xã hội, đề cao tinh thần lá lành đùm lá rách.

Như vậy có thể nói trong điều kiện kinh tế đất nước và cộng đồng doanh nghiệp hết sức khó khăn nan giải nhưng bằng nỗ lực và quyết tâm, bằng sự năng động và trách nhiệm, lãnh đạo và tập thể CBCNV công ty đã thể hiện bản lĩnh vượt khó để trụ vững trong hoàn cảnh khắc nghiệt, đưa lại cho công ty một kết quả đáng khích lệ. 

* Những khó khăn cần phải giải quyết gấp:
1. Về nợ Ngân hàng Bản Việt: Khó khăn lớn nhất và có thể ảnh hưởng đến sự ổn định của công ty là khoản nợ Ngân hàng Bản Việt. 

Hiện nay số tài sản hiện có còn lại tại cao ốc Silver Sea tính theo giá thời điển này lớn hơn  so với số tiền nợ ngân hàng nên là không đáng lo ngại. Vấn đề là thời gian và tính thanh khoản các tài sản này thành tiền nhanh. Vì vậy cần nhanh chóng tìm biện pháp phù hợp nhất trong điều kiện hiện nay để tháo gỡ trả được nợ cho ngân hàng.
2. Về vốn kinh doanh: Hiện nay công ty đang mở rộng thị trường kinh doanh từ DVDK đến thi công công trình dự kiến doanh thu năm 2014 này sẽ tăng thêm  khoảng 25 đến 30 tỷ đồng so với năm 2013, cho nên nhu cầu vốn sẽ tăng lên khá cao so với năm 2013. Bên cạnh khó khăn chung về thị trường, môi trường kinh doanh thì công ty đang nổi lên một khó khăn lớn nữa là thiếu vốn kinh doanh. Với vốn điều lệ chỉ 27 tỷ đồng lại nằm hết vào tài sản nên vốn lưu động hoàn toàn phụ thuộc vào nguồn vay ngân hàng và các kênh huy động khác. Trong điều kiện hiện nay vay ngân hàng hết sức khó khăn do điều kiện vay ngặt nghèo chặt chẽ, chủ yếu phải có tài sản thế chấp trong khi tài sản công ty không  còn và đã thế chấp hết, các nguồn huy động  khác cũng hết sức hạn hẹp vì nguồn tiền trong các đối tượng cần huy động cũng không nhiều. Do đó để chủ động nguồn vốn và có tính bền vững trong kinh doanh, hạn chế phụ thuộc các nguồn vốn huy động, công ty cần phát hành cổ phiếu tăng vốn điều lệ lên mức khoảng  40 tỷ đồng so với 27 tỷ đồng hiện nay.
Với mức vốn tăng này đảm bảo công ty cơ bản đủ vốn kinh doanh và chỉ vay ngân hàng một hạn mức thấp. Về mặt hiệu quả, với thị trường và các lĩnh vực, đối tác khách hàng hiện nay, công ty sẽ đảm bảo hiệu quả kinh doanh ở mức lợi nhuận ròng trước thuế khoảng 20% đến 22%/ vốn điều lệ. 
II. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ SXKD NĂM 2014.
1. Kế hoạch hoạt động SXKD năm 2014
 Năm 2014 dự báo kinh tế Việt Nam vẫn sẽ tiếp tục phải đối mặt với khó khăn, lãi suất ngân hàng còn cao, bất động sản đóng băng, do đó hoạt động SXKD của các doanh nghiệp sẽ còn nhiều vất vả nên xây dựng chỉ tiêu năm 2014 phải phù hợp với tình hình, dự kiến như sau:
Phương án 1: theo vốn điều lệ hiện hành
 Doanh thu
                 : 130  tỷ đồng
Lợi nhuận sau thuế                            :  5,2  tỷ đồng  
Nộp ngân sách                                   :  7,5  tỷ đồng
                 Lương bình quân CBCNV(cả GK)  : 7,2 triệu đồng/người/tháng

                 Cổ tức dự kiến                                  : 12%


  Phương án 2:  Sau khi tăng vốn điều lệ lên 40 tỷ đồng 
                 Doanh thu                                           : 150  tỷ đồng
Lợi nhuận sau thuế                            :  6,5  tỷ đồng  

Nộp ngân sách                                   :  7,8  tỷ đồng

                 Lương bình quân CBCNV(cả GK)  : 7,2 triệu đồng/người/tháng

                 Cổ tức dự kiến                                  : 13%


2. Biện pháp thực hiện:

a. Về dịch vụ dầu khí và cảng:
Tiếp tục duy trì công tác quản lý điều hành, chất lượng phục vụ nhân sự từ bộ máy điều hành, các chủ nhiệm, bếp trưởng đến công nhân lao vụ nhằm nâng cao hơn nữa chất lượng phục vụ catering ở tất cả các giàn khoan. Ngoài ra cần chú trọng vấn đề chuyên môn và trau dồi trình độ ngoại ngữ, tuyển chọn thêm một số chủ nhiệm có tay nghề và ngoại ngữ giỏi để làm tốt công tác điều hành trên các giàn khoan tư bản.
Tiếp tục tìm kiếm cơ hội mở rộng thị trường thị phần catering đối với đối tác Sea Drill và  XNLD Việt - Nga cũng như các đối tác tư bản đang làm dầu khí tại Việt nam. Phấn đấu trong năm 2014 tăng quân số phục vụ catering từ 650 lên 750 người.
b. Về thi công công trình:
*Về thi công các khối beton gia trọng công trình nhà giàn DK  P3,P4
 Hoàn thành công việc chế tạo các khối beton gia trọng tại nhà giàn DK: P3, P4 với tiến độ chất lượng tốt nhất tiếp tục tạo sự tin tưởng của đối tác và chủ đầu tư - Bộ tư lệnh Công  binh - Bộ quốc phòng. Cố gắng quyết toán và hoàn thành việc thanh toán trong quí 3/2014.
* Về các công trình khác: Phấn đấu năm 2014 sẽ đấu thầu và trúng thầu một số công trình thi công với doanh thu khoảng 30 đến 40 tỷ đồng.
* Về khoản nợ ngân hàng Bản Việt: Cố gắng trước giữa năm 2014 sẽ thỏa thuận được với ngân hàng, về cấn trừ các tài sản còn lại (25 căn hộ, 4 tầng VP, 3 tầng siêu thị) để trả nợ. Theo dự kiến có thể được từ 130 đến 140 tỷ đồng. Số còn lại (chủ yếu là tiền lãi) sẽ trả tiếp vào năm 2015, 2016 từ số tiền chưa thanh toán của các căn hộ đã bán trước đây và từ nguồn lợi nhuận hằng năm của công ty (nếu thiếu). 
c. Về kinh doanh thương mại.

Công ty tiếp tục chú trọng  công tác  đấu thầu các gói thầu vật tư cho ngành dầu khí cho các khách hàng như: Vietsovpetro; Jet Drilling; Đại Hùng, PTSC v.v... 
d. Về chăm lo đời sống cho CBCNV công ty và công tác từ thiện xã hội
Tiếp tục duy trì mức thu nhập cho CBCNV như mức thu nhập năm 2013 để đảm bảo cơ bản cuộc sống của CBCNV, tạo sự ổn định để họ yên tâm làm việc tốt  cho công ty.

Làm tốt công tác xã hội, từ thiện với tinh thân tương thân tương ái, với trách nhiệm và sự thông cảm sẻ chia với các đối tượng khó khăn. 
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