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	Số: 01/ BC-BKS
	Vũng Tàu, ngày 20  tháng 02 năm  2012


BÁO CÁO TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ


CỦA BAN KIỂM SOÁT NĂM 2011

      -    Căn cứ quyền hạn và trách nhiệm của ban  kiểm soát Công ty CP được qui định tại   điều 123 Luật doanh nghiệp.

      -    Căn cứ điều lệ hoạt động của công ty CP thương mại Tổng hợp tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu.

      -    Căn cứ nhiệm vụ và quyền hạn của Ban kiểm soát đã được hội đồng cổ đông thông qua 
     Ban kiểm soát công ty CP thương mại Tổng hợp xin báo cáo trước đại hội cổ đông về hoạt động của BKS và báo cáo tình hình quản lý công ty của HĐQT, TGĐ điều hành trong năm tài chính 2011 như sau:

I. BÁO CÁO TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CỦA BKS NĂM 2011

           1.  Cơ cấu tổ chức

     Tại đại hội cổ đông lần thứ 6 thông qua ngày 10 tháng 4 năm 2010 nhiệm kỳ 5 năm từ năm 2010 đến 2014 đã bầu BKS gồm có 3 thành viên, với nhiệm vụ được giao trong thời gian qua, BKS đã cơ bản hoàn thiện cơ cấu tổ  chức, bộ máy hoạt động,  quy chế hoạt động của ban .

         2.  Các hoạt động của BKS: 

-    Xây dựng kế hoạch công tác, kế hoạch kiểm tra đảm bảo công việc thông suốt và hiệu quả.

-    Phân công công việc cụ thể cho từng thành viên BKS, trong đó cử 1 thành viên trong BKS có nghiệp vụ kế toán hàng ngày trực tiếp ở phòng kế toán của công ty để kiểm tra việc  ghi chép sổ sách, báo cáo tài chính, kiểm tra tính hợp lý, hợp pháp của chứng từ, chấn chỉnh kịp thời những sai sót xảy ra (nếu có) 

· Kiểm tra việc sử dụng vốn trong hoạt động SXKD và tình hình công nợ của các khách hàng. 

· Cuối định kỳ, cuối tháng giám sát việc kiểm tra giữa sổ sách kế toán và tiền mặt đúng chế độ qui định.

· Giám sát công tác quản lý, điều hành của HĐQT và ban TGĐ.
· Hàng quý triển khai họp BKS để kiểm điểm tình hình hoạt động của quí và đề ra kế hoạch công tác cho quý tới.

· Trưởng BKS tham gia các cuộc họp của HĐQT khi được mời để nắm bắt hoạt động của công ty , tham gia đóng góp ý kiến cho HĐQT . 

II. KẾT QUẢ GIÁM SÁT ĐỐI VỚI THÀNH VIÊN HĐQT VÀ TGĐ

            1. Sự lãnh đạo quản lý

  -   HĐQT đã thực hiện đầy đủ những quyền hạn và nghĩa vụ của mình theo Luật Doanh          nghiệp, Điều lệ Công ty và Qui chế hoạt động của HĐQT

· HĐQT đã đề ra những chủ trương, định hướng phát triển công ty theo đúng nghị quyết của ĐHCĐ giao phó.

· Trong năm 2011, HĐQT đã tổ chức họp định kỳ đúng qui định, họp đột xuất theo đề nghị của Chủ tịch HĐQT kiêm Tổng giám đốc để giải quyết các vấn đề phát sinh ngoài phạm vi quyền hạn của Tổng giám đốc. 

· Các cuộc họp của HĐQT diễn ra có chất lượng. Trong năm, HĐQT đã tổ chức được 6 kỳ họp và ra 7 Nghị quyết để  thực hiện .

· Trong năm 2011, Ban Kiểm soát chưa phát hiện có trường hợp nào gây thiệt  hại cho công ty của các thành viên HĐQT.

2. Sự điều hành quản lý của TGĐ:

· Tổng giám đốc lãnh đạo công ty thực hiện đúng các nghị quyết của ĐHCĐ và HĐQT đề ra, mang lại hiệu quả cao trong sản xuất kinh doanh cho công ty.

· BKS nhận thấy năm 2011, TGĐ công ty đã điều hành , lãnh đạo hoạt động sản xuất  kinh doanh tốt, duy trì và giữ vững  thị trường, thị phần hoạt động SXKD . Đặc biệt trong năm cty đã nhận được 1 phần gói thầu thi công  nhà giàn DK1: 14, 15. TGĐ đã chỉ đạo điều hành cán bộ  và các bộ phận liên quan thi công , hoàn thành đúng  thời gian và chất lượng công trình mang lại doanh thu hàng chục  tỷ đồng , đặc biệt với ý nghĩa to lớn hơn là công ty đã góp phần cùng cả nước giữ vững chủ quyền biển đảo của đất nước. Với thành tích đó, công ty đã đươc Bộ tư lệnh Công binh - Bộ quốc phòng biểu dương và tặng bằng khen, thành tích đó có công rất lớn của đồng chí TGĐ . 

· TGĐ ký và chỉ đạo thực hiện các hợp đồng kinh tế đúng sự phân cấp của HĐQT , theo quy định của pháp luật, các HĐKT lớn vượt quyền hạn của TGĐ đều có tờ trình HĐQT trước khi ký, các hợp đồng đều mang lại hiệu quả cho công ty .

· Tổng giám đốc đã tổ chức họp giao ban định kỳ hàng tháng và bất thường để đánh giá, kiểm điểm việc thực hiện kế hoạch kinh doanh, triển khai nhiệm vụ mới và  xử lý những sự việc phát sinh ngoài dự kiến.

a. Về đánh giá kết quả kinh doanh:

-   Ban Kiểm soát đánh giá cao Tổng Giám đốc đã nhạy bén, sáng suốt trong việc điều hành, quản lý công ty, đã ký kết được một số hợp đồng kinh tế với giá trị lớn, đem lại hiệu quả cao cho công ty trong hoàn cảnh suy thoái kinh tế cả nước và toàn cầu.

-    Ban Kiểm soát thống nhất với các đánh giá về hoạt động kinh doanh, tài chính của công ty  trên báo cáo tổng kết hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2011 của TGĐ ( số liệu đã được kiểm toán ) như sau:

+   Doanh thu           :             145.192 triệu đồng đạt 96,79 % so kế hoạch 

      +   Lãi trước thuế    :                10.652 triệu đồng đạt 133,15 % so KH 

      +   Lợi nhuận sau thuế :            8.207 triệu đồng đạt 130,27 % so  KH   

      +   Cổ tức đạt           :                 17 %  đạt 106 %   so KH

      +   Lương BQ đạt    :                 7,5 triệu đồng/người/tháng đạt 125% so KH
      +   Nộp ngân sách    :                 6,4 tỷ đồng đạt 116 %  so KH

b. Về soát xét báo cáo tài chính .                    

· Việc quản lý và sử dụng vốn đúng mục đích, đúng pháp luật và mang lại hiệu quả cao cho Công ty

· Trình tự hạch toán đúng với chế độ kế toán hiện hành. Hệ thống sổ sách, báo cáo, báo biểu rõ ràng đầy đủ, hồ sơ chứng từ gốc được  quản lý chặt chẽ và lưu trữ  đúng qui định .

· Quản lý thu chi tài chính kip thời, chính xác và minh bạch. Thực hiện đúng quy định của pháp luật về quản lý tài chính.

· Việc thanh toán nợ phải thu phải trả rõ ràng và minh bạch.

· Nợ phải thu đến 31/12/2011:   32.328  triệu  đồng , đa số đều  trong thời hạn thanh toán,  tuy nhiên số ứng của khách hàng cũng khá cao là 12.058 triệu đồng  .
      -    Dư nợ khó đòi đến 31/12/2011 :    1.822  triệu đồng  . Trong năm,  xử lý xóa nợ bằng nguồn quỹ dự phòng tài chính là 1.424 triệu đồng và trích lập dự phòng phải thu khó đòi 340 triệu đồng .
      Tóm lại: Báo cáo tài chính năm 2011 của công ty đã phản ánh đầy đủ, kịp thời, trung thực và hợp lý  tại thời điểm ngày 31 tháng 12 năm 2011. Báo cáo tài chính này đã được kiểm toán bởi công ty TNHH kiểm toán và tư vấn tài chính (IFC-ACA Group).

c. Công tác nhân sự  


     -    TGĐ đã bố trí cán bộ phù hợp , việc điều động ,bổ nhiệm , miễn nhiệm đúng qui trình đảm bảo quyền lợi của cty và người lao động .

     -   TGĐ luôn quan tâm nâng cao thu nhập và đảm bảo đời sống CB-CNV, trích nộp BHXH, BHYT đầy đủ kịp thời, trong năm trích nộp bảo hiểm là  1.252  triệu đồng.

· TGĐ đã tạo môi trường làm việc tốt  nhất và trang bị đầy đủ các phương tiện máy móc làm việc cho CB-CNV công ty ,thể hiện rõ nhất trong khi  di dời địa điểm làm việc của công ty trong năm 2011 .

III. ĐÁNH GIÁ SỰ PHỐI HỢP HOẠT ĐỘNG GIỮA BKS VỚI HĐQT, BAN TGĐ VÀ CỔ ĐÔNG

     -  Trong năm 2011 - BKS đã được cung cấp đầy đủ các thông tin, các Nghị quyết, Quyết định của HĐQT và TGĐ. HĐQT và TGĐ luôn tạo điều kiện thuận lợi cho BKS làm việc, tiếp xúc, tiếp cận CB, công việc, chứng từ khi có nhu cầu.
     -  BKS hoạt động độc lập nhưng vẫn phối hợp với HĐQT và TGĐ để nắm bắt tình hình hoạt động KD của Công ty, tham gia thảo luận nhằm mục đích đảm bảo các hoạt động của Công ty phát triển để mang lại quyền lợi cho cổ đông.

    -  BKS đã thực hiện việc liên lạc, trao đổi thông tin với các cổ đông, nắm bắt những đề nghị chính đáng của cổ đông, đảm bảo lợi ích hài hòa giữa công ty và cổ đông.

IV. KẾ HOẠCH KS NĂM 2012

   -  Tiếp tục hoàn thiện tổ chức và nâng cao trình độ nghiệp vụ, quy trình kiểm soát đối với tất cả các nghiệp vụ trên cơ sở phải tuân thủ các quy định của pháp luật, điều lệ của công ty, nâng cao chất lượng tự kiểm tra kiểm soát nội bộ tại các phòng ban nghiệp vụ, mọi vướng mắc, sai sót (nếu có) phải được chấn chỉnh kịp thời.

   -  Trên cơ sở kinh nghiệm công tác của ban qua các năm, Ban sẽ tiếp tục nâng cao chất lượng kiểm tra, giám sát, nhằm đưa ra được hệ thống cảnh báo và giám sát từ xa và không làm ảnh hưởng đến hoạt động của công ty.                                                                                                      

   -  Phối hợp chặt chẽ với các bộ phận nghiệp vụ của công ty, đặc biệt là phòng kế toán đảm bảo mọi diễn biến tình hình hoạt động của công ty đều được phản ánh một cách trung thực và kịp thời lên ban lãnh đạo công ty.

V. KIẾN NGHỊ

Trên cơ sở kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2011 và kế hoạch đề ra cho năm 2012 của công ty. BKS có một số đề xuất với HĐQT và ban TGĐ công ty như sau:

     -  Duy trì và phát triển  qui mô tài sản ở những bộ phận SXKD có hiệu quả,  đồng thời kiên quyết thu hồi vốn và tài sản những bộ phận kinh doanh kém hiệu quả thậm chí là thua lỗ để tạo tiền đề cho công ty phát triển ổn định và bền vững .

     -  Không ngừng nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ hiện có, đáp ứng yêu cầu thị trường ngày càng mở rộng, kết hợp công tác cán bộ với cơ chế trả lương phù hợp , nhằm thu hút nhân tài về làm việc tại công ty.

    -   Tiếp tục tìm kiếm đối tác chiến lược có tiềm năng nhằm nâng cao vị thế và tăng cường sức mạnh của công ty để tạo tiền đề cho việc đưa cổ phiếu công ty lên sàn vào thời gian thích hợp, đảm bảo quyền lợi cho công ty và các cổ đông.

   -    Xử lý nợ tồn đọng thường xuyên và đúng quy định bằng nguồn vốn dự phòng rủi ro taì chính và 1 phần tiền lãi chưa chia nếu được ĐHCĐ chấp thuận .

T/M BAN KIỂM SOÁT

Trưởng ban                                                                

                                                                                                 Lương Thị Đây
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