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I.  Nguyên tắc bầu cử:

- Đúng luật, đúng điều lệ, đảm bảo công khai, dân chủ, công bằng.
- Mỗi cổ đông(CĐ)/đại diện CĐ được phát phiếu bầu tương ứng với số cổ phần (CP) sở hữu và được ủy quyền.
- Bầu cử bằng hình thức : Bỏ phiếu.
II. Trách nhiệm của Chủ tọa:

-  Chủ tọa là người có trách nhiệm lãnh đạo và điều hành việc bầu bổ sung thành viên HĐQT

-  Lập danh sách các ứng cử viên được đề cử và ứng cử bổ sung vào HĐQT thỏa mãn các điều kiện  mà điều lệ quy định

-  Đề xuất với Đại hội thông qua ban kiểm phiếu và giám sát việc bỏ phiếu, kiểm phiếu

-  Kiểm tra, phê chuẩn và công bố kết quả bầu cử

-  Giải quyết các thắc mắc khiếu nại về công tác bầu cử (nếu có).

III. Điều kiện và tiêu chuẩn giới thiệu vào danh sách ứng cử viên  boå sung HĐQT :

1. Điều kiện đề cử và ứng cử Thành viên HĐQT:

Tiêu chuẩn và điều kiện để ứng cử, đề cử:

Được xem xét theo tiêu chuẩn và điều kiện Thành viên HĐQT được quy định tại điều 110 Luật Doanh nghiệp và điều lệ Công ty.

- Có trình độ chuyên môn từ (Đại học trở lên) và có kinh nghiệm trong quản lý kinh doanh, đặc biệt trong lĩnh vực kinh doanh chủ yếu của Công ty

- Có đủ năng lực hành vi dân sự, hiểu biết luật pháp, không thuộc đối tượng bị cấm thành lập và quản lý doanh nghiệp theo quy định tại khoản 2 điều 13 Luật Doanh nghiệp.
- Có sức khỏe, phẩm chất đạo đức tốt, trung thực, liêm khiết.
- Là cổ đông hoặc đại diện cho nhóm cổ đông sở hữu ít nhất 5% tổng số CP phổ thông của Công ty.
IV. Cơ sở hình thành danh sách ứng cử Thành viên HĐQT

- Danh sách ứng cử viên HĐQT ñöôïc  đoàn chủ tịch tập hợp thông qua ĐHĐCĐ trên cơ sở. Đơn xin tự ứng cử của Cổ đông hoặc Đơn xin đề cử của các nhóm cổ đông thỏa mãn các điều kiện quy định.
- Trường hợp số lượng các ứng viên HĐQT đề cử và ứng cử vẫn không đủ số lượng cần thiết thì số ứng cử viên còn lại do HĐQT đương nhiệm đề cử.
- Trường hợp số lượng các ứng viên HĐQT thông qua đề cử và ứng cử vượt quá số lượng đề cử cần thiết thì HĐQT đương nhiệm quyết định cho rút để phù hợp với số lượng đề cử đã biểu quyết trong Đại hội.

V.  Quy định người trúng cử vào HĐQT

- Người trúng cử Thành viên HĐQT là người có số cổ phần được bầu cao nhất ( Tuy nhiên tối thiểu phải đạt 51% số cổ phần bầu trở lên).
VI. Phương thức và cách bầu cử
- Danh sách người được bầu xếp theo vần A,B,C

- Trên mỗi lá phiếu có Mã số CĐ, số CP sở hữu và ủy quyền

- Căn cứ vào số lượng bầu cử đã được ĐHCĐ thông qua, đối chiếu với tiêu chuẩn Thành viên HĐQT, nếu tín nhiệm ai thì để lại tên trong danh sách phiếu bầu, nếu không tín nhiệm thì gạch ngang giữa tên người đó trong danh sách phiếu bầu. ( chæ baàu 01 ngöôøi ) 
VII. Quy định phiếu bầu

- Phiếu bầu hợp lệ là phiếu do Ban tổ chức phát ra có đóng dấu “Công ty Cổ phần Thương mại Tổng hợp tỉnh BR – VT”. Phiếu không bị tẩy xóa, cạo sửa và ghi số cổ phiếu bầu cử rõ ràng.

- Phiếu bầu HĐQT hợp lệ khi cổ đông bầu  1 người

- Phiếu bầu không hợp lệ là phiếu:

+ Không phải do Ban tổ chức phát ra

+ Bị tẩy xóa, sửa chữa

+ Không bầu ai (phiếu trắng)

+ Bầu quá 1 người

Ghi chú: Trường hợp CĐ trong quá trình ghi phiếu bầu bị nhầm lẫn mà chưa bỏ vào thùng phiếu thì trực tiếp gặp Ban kiểm phiếu để được đề xuất lên Chủ tọa Đại hội để xin đổi lại phiếu bầu để đảm bảo quyền lợi cho CĐ.

VIII. Quy định về việc kiểm phiếu: Ban kiểm phiếu làm việc trên những nguyên tắc sau:

- Kiểm tra tính hợp lệ của lá phiếu

- Kiểm tra lần lượt từng tờ phiếu và nhập kết quả

- Sau khi kiểm phiếu xong, Ban kiểm phiếu lập biên bản kết quả kiểm phiếu, niêm phong toàn bộ lá phiếu và bàn giao lại cho Chủ tọa Đại hội.
- Ban kiểm phiếu làm việc dưới sự giám sát của Chủ tọa và 01 đại diện của Đại hội đồng cổ đông.
IX.  Trách nhiệm của Ban kiểm phiếu:

- Ban kiểm phiếu có trách nhiệm kiểm tra kết quả bầu cử một cách khách quan chính xác.
- Ban kiểm phiếu phải cam kết và chịu trách nhiệm về tính chính xác của kết quả bầu cử. Trường hợp sau khi đã công bố kết quả bầu cử mà có ý kiến của cổ đông cần phúc tra lại kết quả bầu cử, Ban kiểm sóat đương nhiệm sẽ trực tiếp kiểm tra lại, nếu phát hiện sai sót hoặc có sự gian lận  trong kiểm phiếu thì ngoài phải chịu các hình thức kỷ luật, Ban kiểm phiếu sẽ chịu bồi hoàn toàn bộ chi phí do phải tổ chức lại Đại hội.

- Ban kiểm phiếu có trách nhiệm lập biên bản kiểm phiếu công bố kết quả kiểm phiếu, kết quả kiểm phiếu được công nhận sau khi thông qua Biên bản bầu cử tại Đại hội.
X.  Điều khoản thi hành

- Cổ đông, người đại diện theo ủy quyền dự họp Đại hội phải chấp hành nghiêm chỉnh quy chế bầu cử.
- Quy chế này có hiệu lực ngay sau khi Đại hội đồng Cổ đông Công ty CP Thương mại Tổng hợp tỉnh Bà rịa – Vũng Tàu biểu quyết thông qua.
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TRẦN NGỌC TRINH


